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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÕES PLENÁRIAS 
 

ATA DA 011ª SESSÃO ESPECIAL 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE 2023 

EM HOMENAGEM AO CENTENÁRIO DO AVAÍ FUTEBOL CLUBE 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Dr. Vicente Caropreso) – Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Convido para compor a Mesa as autoridades seguintes: 

Excelentíssimo senhor Deputado Estadual, Camilo Martins; 

Excelentíssimo senhor Secretário de Estado de Aquicultura e Pesca de Santa Catarina, Tiago Bolan Frigo; 

Excelentíssimo senhor Desembargador do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, Marcos Fey Probst, nesse 

ato representando o excelentíssimo senhor Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargador João Henrique Blasi; 

Senhor Presidente do Avaí Futebol Clube, Júlio César Heerdt; 

Senhor Cláudio Gomes, nesse ato representando o Presidente da Federação Catarinense de Futebol, senhor 

Rubens Renato Angelotti. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e senhores, a presente sessão especial foi proposta por este Deputado, e 

aprovada por unanimidade pelos demais parlamentares, em homenagem ao Avaí Futebol Clube pela passagem do seu centenário. 
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Neste momento, teremos a interpretação do Hino Nacional pelo Coral da Assembleia Legislativa do Estado de 

Santa Catarina, sob a regência do maestro Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Registro a presença do senhor Vereador do Município de Florianópolis, Marquinhos; do senhor Vereador do 

Município de São José, Romeu Vieira; excelentíssimo senhor Ministro do Superior Tribunal de Justiça, no período de 1990 a 

2001, Hélio de Melo Mosimann; excelentíssimo senhor Presidente do Tribunal de Justiça, no período de 2008 a 2009, 

Desembargador Francisco Oliveira Filho; senhor Procurador Jurídico da Federação Catarinense de Futebol, Doutor Rodrigo 

Capella; senhor segundo-secretário, Jean Carlo Leutprecht, nesse ato representando o Presidente do Conselho Regional de 

Educação Física de Santa Catarina, senhor Paulo Rogério Maes; senhor assessor parlamentar, Amaro Lúcio da Silva, neste 

ato representando o gabinete do nosso grande amigo, Senador Esperidião Amin; senhor Presidente da Associação dos 

Funcionários da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - Afalesc, Valter Euclides Damasco. Sejam todos muito 

bem-vindos, é uma honra tê-los conosco nesta noite. 

A seguir, teremos apresentação do vídeo que conta, de forma resumida, a história centenária do Avaí. 

[Transcrição: Northon] 

(Procede-se à execução do vídeo.) 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dr. Vicente Caropreso) – Neste momento, convido para fazer uso da palavra o 

excelentíssimo senhor deputado estadual Camilo Martins. 

O SR. DEPUTADO CAMILO MARTINS – Boa-noite a todos! Quero parabenizar e cumprimentar o nosso querido 

amigo, Deputado estadual Dr. Vicente Caropreso, pela proposição desta sessão especial em homenagem ao nosso querido 

Avaí, pelos 100 anos de existência. 

Quero cumprimentar o nosso amigo Tiago Bolan Frigo, Secretário de Estado da Aquicultura e Pesca, que está 

representando o nosso Governador; nosso Presidente do Avaí, o Júlio Heerdt; o nosso amigo, Desembargador Marcos Probst, 

representando o Presidente do Tribunal de Justiça, João Henrique Blasi; cumprimentar o Cláudio Gomes, representando o 

Rubens; um cumprimento especial a todos os Conselheiros do Avaí, os torcedores, que aqui se fazem presentes; nosso ex-

Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargador Francisco, que está nas galerias desta Casa; ao nosso Coral da Assembleia 

Legislativa; ao José Bonifácio Telles; o Roberto, nosso comentarista esportivo, que muitas vezes em Palhoça, minha terra 

querida, escuta os seus comentários. 

Tenho paixão pelo Avaí, mas também quero homenagear o meu tio, José Pagani, porque meu avô era dono da Madeireira 

Pagani, na cidade de Palhoça, e todo jogo do Avaí ele franqueava o meu tio com uma Ford F-4000, colocava duas travas na lateral 

e colocavam umas dez crianças em cima da caminhonete, o meu tio tomando cerveja junto com o motorista, quando chegavam à 

Costeira - com uma fila interminável, nós pulávamos da caminhonete e íamos até a Ressacada para ver o nosso querido Avaí. 

Eu não posso deixar de registrar o nome do meu irmão, Diego Martins, que é um apaixonado pelo Avaí. Hoje eu tenho 

dois filhos, o meu irmão Diego tem um, o Rodolfo tem dois e todos torcem pelo Avaí. Participamos assiduamente dos jogos do 

Avaí, temos cadeiras lá, já tivemos camarote por diversos anos, sempre com o propósito de ajudar a nossa paixão que é o Avaí. 

Aqui está o Vereador Romeu, de São José, sempre presente no estádio. E eu fico muito feliz de estar, hoje, como 

Deputado estadual e participando dessa homenagem de 100 anos, porque 100 anos é uma grande história e o Avaí nos deu 

muitas alegrias. Não tenho dúvidas de que este ano nós vamos ter a alegria de permanecer na série B, mesmo com todas as 

dificuldades que ocorreram, mas isso faz parte do futebol. 

Gostaria de parabenizar a nossa torcida avaiana, da qual eu faço parte. Quando tínhamos camarote, eu ia lá, mas 

descia, não ficava no camarote, porque eu gosto de ficar na torcida, na galera, ali a gente tem o verdadeiro sentimento da 

torcida, do sofrimento, da alegria. Eu não tenho dúvidas de que esses 100 anos trazem esse brilho que é o Avaí, essa alegria, 

que é a maior torcida de Santa Catarina, é uma paixão que se carrega no peito. [Transcrição: Taquígrafa Ana Maria] 

Essa homenagem que foi proposta pelo Deputado Dr. Vicente Caropreso, eu fiz questão de estar presente, porque 

além de ser um apaixonado pelo Avaí, um grande torcedor, e hoje como Deputado não podia me furtar. Mas, a paixão deste 

palhocense, que hoje está aqui na Assembleia Legislativa - com todo respeito ao nosso querido Guarani, é o nosso Avaí. 
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Então, muito sucesso e que tenhamos mais anos gloriosos à frente. Eu não posso deixar de registrar também o 

nosso saudoso Miguel Livramento, que nos deixou recentemente, mas era uma alegria nós escutarmos sempre ele, aquelas 

críticas que muitas vezes eu pensava: “Meu Deus, coitado do Presidente do Avaí”. Está aqui o Roberto Alves, com toda a sua 

sabedoria, esses embates que vocês tiveram muito nos alegrou e eu não tenho dúvidas de que o Avaí vai trazer muito mais. 

Parabéns Dr. Vicente, parabéns Presidente, a todos os Conselheiros, a todas as pessoas que estão presentes. É 

uma honra, uma alegria ser avaiano e hoje poder participar desta sessão especial dos 100 anos. Forte abraço e viva o Avaí 

eternamente, que seja um grande vitorioso, principalmente ganhando do Figueirense. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dr. Vicente Caropreso) - Neste momento, senhoras e senhores, faço uso da 

palavra na qualidade de autor do requerimento que ensejou a presente sessão especial.  

Por gentileza, solicito ao Deputado Camilo Martins que assuma a Presidência. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) – Concedo a palavra ao senhor Deputado Dr. Vicente Caropreso. 

O SR. DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO - Olá meus amigos, boa-noite. Meu nome é Vicente Caropreso, 

tenho 66 anos, tenho 1m69, estou trajado com um terno azul marinho e estou na tribuna da Assembleia Legislativa do Estado 

de Santa Catarina nesta sessão especial. Essa é a apresentação para as pessoas que não conseguem enxergar, como eu 

sou presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, essa é a saudação que se faz. 

Deputado Camilo, o amigo falou ainda há pouco: “Isso é coisa do Amaro e do Esperidião Amin”. Eles me cercaram 

em um encontro político e me questionaram: “Vicente, você vai fazer a solenidade?”. Respondi que sim! Então, eu agradeço 

muito ao Amaro por esse estímulo. 

Muita gente aqui talvez não tenha ouvido falar, não conhece, e eu vou explicar o que se passa. Meu nome, como disse, 

sou Vicente Caropreso, e se tivesse mantido o meu sobrenome, da minha mãe, Estella Maria Bousfield, o Bousfield estaria no 

meio do meu sobrenome, e é um nome que aparece em Florianópolis e São José, alguns em Palhoça, mas eu nasci em Blumenau. 

Sou Médico neurologista e moro com a minha família em Jaraguá do Sul há 40 anos. A minha mãe Estella nasceu aqui, mais 

precisamente no bairro Balneário do Estreito e se formou no Colégio Instituto Estadual de Educação.  Então, ali, naquele rolo entre 

a Rua dos Navegantes com a Rua José Cândido da Silva, bem no Balneário do Estreito, vivia toda a minha família, tenho duas 

primas médicas aqui, e vão receber hoje uma homenagem em nome do tio, que é um tio centenário que está fazendo 100 anos, 

o avaiano com 100 anos. Portanto, o que eu queria dizer, com todo respeito, que 50% do meu DNA é Mané. 

E para inteirar a turma, para contemporizar, eu me formei em 79, na Federal de Santa Catarina, e por cinco dos seis 

anos do curso morei na Rua Altamiro Guimarães, na frente da casa do falecido Doutor Miguel Orofino, meu professor. Quando 

subimos a rampa do Shopping Beira Mar, onde os carros sobem, ali era a casa do Doutor Miguel, falecido no acidente aéreo 

da Transbrasil em 1980. E por que eu estou dizendo isso? Porque, logicamente, do apartamento que os alemães de Blumenau 

moravam, nós víamos tudo no Pasto do Bode, ali que tudo começou, era o campo da Liga. Convivíamos no dia a dia com esse 

charme, com essa força que representava o grande time do Avaí. 

Foram vários os dias que acompanhávamos os treinos, jogos, confusões e até um da nossa turma, um cara bom de bola, 

um psiquiatra de Joinville, o Wolf, ele chegou a bater bola com a turma. Naquela época era o Juti, Zenon, tinha uns caras meio ruins 

de bola, e é lógico que ele voltou para o apartamento com lama até o pescoço, com todo respeito, ele veio bonitinho. E assim começou 

a minha liga com o Leão, a história do Avaí que me foi contada em detalhes pelo Spyros Diamantaras, que é um historiador. Esse 

homem sabe tudo, avaiano roxo, mostrou o nascimento e a vida toda do Avaí. É algo fantástico a história do Avaí, é a mesma dessa 

ilha maravilhosa, Florianópolis, Ilha de Santa Catariana, a qual eu me identifico muito, que passei sempre a admirar, conviver com os 

costumes, comer berbigão, participar de vários eventos importantes da capital, enfim. [Transcrição: Yasmim] 

Pois bem, o Avaí com “H e Y” nasceu na Rua Frei Caneca, na Agronômica, em 1º de setembro de 1923, portanto, 

um século atrás. Nasceu junto comigo, amanhã eu faço 67 anos, com todo o respeito, coincidiu o aniversário do Avaí com o 

meu aniversário. E essa casa na Agronômica era a do Amadeu Horn, o Leão da Ilha, esse nome surgiu na década de 40 e 

foi incorporado ao Hino do Avaí em 1971, que foi incluído então várias outras coisas do hino pelo Luiz Henrique Rosa e o 

Fernando Bastos, depois eu chego no Fernando Bastos também. 

Pasto do Bode, a história é do Valoca e a criação de bodes que ele tinha para limpar o Estádio Adolfo Konder. 

Tinha lá uma montoeira de bode e isso fez parte da história, por isso é chamado o Pasto do Bode. 
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O jogo Avaí 1x2 para o Santos, em 1972, foi talvez o jogo mais marcante da história do Avaí, com a presença do 

Pelé, o Rei do futebol. O último jogo, no Adolfo Konder, foi em 12 de outubro de 1983. A inauguração da Ressacada em 15 

de novembro de 1983 e o Avaí tem mais de 14 mil sócios. Não é fraco, um grande clube. 

Pois bem, agora eu sou Deputado estadual e o Amaro me deu esse toque, por isso estamos aqui comemorando 

esses 100 anos, desse grande clube que é o nosso querido Avaí. Mas, como o Camilo também falou umas coisas, eu vou 

falar também para vocês rirem um pouquinho, porque sem isso não adianta, muito certinho também não dá, comemorando 

justamente a história do futebol. E se tem uma coisa que eu mais vibrei, foi um gol que aconteceu contra o Corinthians, daqui 

a pouco vocês vão ver no vídeo. Nós viemos em cinco de Jaraguá, tudo grudado um no outro. Nós levamos seis horas de 

Jaraguá até aqui, três horas até o túnel, aqui atrás da Alesc, e três horas para chegar à Ressacada, mas valeu a pena ou não 

valeu? Roda o vídeo! 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

Então, isso foi bom ou foi ruim? Pois bem, essa do Evandro foi a mais recente, desse grande jogador que deixou a 

sua marca. E tem outra, uma que eu me lembro, estava no Orlando Scarpelli, em um jogo do Avaí contra o Figueirense, em 

que o Dacica saiu correndo atrás do Médico do Figueirense. Alguém se lembra disso? Não? O Médico era o Abel Viga do 

Rosário, formou-se comigo em 1979, na UFSC, nosso companheiro. Fomos alunos do Doutor Murillo Capella, eu tenho aqui 

uma grande referência, um grande ser humano, grande parceiro, e isso ficou marcado. Eu estava lá e me lembro do Dalmo 

Bozzano dizer: “Eu não sou pago, ninguém me paga hora extra”. Então, o Médico do Figueirense fez catimba, mandou o cara 

se jogar e terminou o jogo. 

Também me lembro de anos atrás, estava tomando, como a gente chama aqui, um ferrinho? Sabe o que é ferrinho 

ou não? Um ferrinho no Armazém Vieira, quando eu parei para ouvir, de repente começa o Bastos a tocar o Hino do Avaí em 

francês. E aí a turma, eu estava com amigos, jogaram a toalha! “Não, isso não está acontecendo”! A primeira vez que eu ouvi 

o Hino do Avaí em francês, realmente uma coisa que chamou a atenção. Isso era humilhação, e o pessoal de Joinville ficou 

bravo, mas faz parte também desse grande folclore. 

Eu me lembro de algumas histórias de alguns craques do Avaí. Um que marcou, mas ele jogava no Olímpico de 

Blumenau, o Roberto Alves sabe de quem eu estou falando, um baixinho, o Cavalazzi, esse fazia tudo com a bola. Eu nunca 

conversei pessoalmente com ele, mas assim, é uma figura que lembro o que ele fazia e isso não tinha preço. 

O Zenon eu vi jogar, campeão brasileiro; o Lico, campeão mundial; o Toninho centroavante que ninguém parava o 

homem. Lembra como era a coisa?   Deus o livre! Você jogava a bola na frente e saía, e ninguém pegava o bicho. O Adílson 

Heleno, o Marquinhos, enfim, muita coisa disso tudo fica, com todo o respeito, no boteco, no meio do jogo, na roda de amigos, 

um joguinho de dominó, tudo isso faz parte dessa grande atmosfera maravilhosa, chamada de futebol. Por isso, nós estamos 

aqui para celebrar esses 100 anos do Avaí. 

E sabemos que nessa celebração de 100 anos de conquistas, sofrimentos e muitos protagonistas memoráveis, 

temos que lembrar a crônica esportiva. Onde está o JB Telles, também é o chefe, o capo da crônica esportiva. E hoje à noite 

nós vamos homenagear os dois, o Roberto e, in memoriam, o Miguel Livramento. A vocês agradeço, pois sem a crônica 

esportiva não sabemos de nada, do rolo, de coisa e empurrão, quem que vai jogar, quem não vai, aquela coisa. Sem a crônica 

e sem a imprensa a gente não se inteira de praticamente nada. 

Eu dou um abraço aqui também na Federação Catarinense de Futebol, que é quem viabiliza tudo na realidade, 

juízes, enfim. E por último, e talvez um dos mais importantes, os patrocinadores do Avaí nesses anos todos, temos que fazer 

jus, lembrar também de que, sem a força e o incentivo, nada ou pouca coisa teria acontecido. 

Muito dessa história vai ser contada aqui por algumas pessoas e, principalmente, pelo Presidente que vai contar 

em detalhes essas coisas que vocês estão acostumados, mas que são importantes para se falar. [Transcrição: Milyane] 

Quero dizer para vocês que eu estou muito emocionado por estar aqui representando um clube do porte como o 

Avaí, que está disputando um campeonato e, com todo respeito, vamos continuar. Nós, a cada dia, a cada sofrimento, a cada 

jogo, não ganhar aos cinquenta e um minutos, está louco? Isso aí nos mata do coração. Pelo amor de Deus! 

Então, um abraço todo especial aos atletas e ex-atletas, que sem eles nada aconteceria. Essa sessão aqui é uma 

parte de tudo que vai acontecer nesses próximos dias, nas homenagens que serão prestadas pelo Avaí, pela diretoria. Há 

muitos ingredientes, há muitas pessoas que abrilhantaram e levaram emoção nessa caminhada do Avaí: atletas, 

personalidades, gente da diretoria, enfim, coisas que são altamente necessárias. 
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Eu agradeço demais todos vocês terem vindo até aqui, todos representam um pouquinho desse sangue azul. Todos! 

E eu me senti muito honrado, Amaro, de poder estar aqui representando esse clube e a história do Avaí. Eu agradeço também 

ao Corpo da Guarda, o Cerimonial que está dando uma força toda especial, a minha equipe, o meu gabinete, incansável. 

Ao finalizar, eu só vou falar um pouquinho. Como é que um cara de Blumenau vai torcer tanto pelo Avaí? Tem que 

ter um momento, um gatilho como a gente chama em Medicina para tudo começar. É ou não é, Presidente? É assim, sabe o 

que foi? Foi a postura de um cara que leva o nome do Avaí, não para o Brasil, mas para o mundo inteiro. Era o ano dois mil 

mais ou menos, eu era deputado federal e o homem ganhava tudo nas quadras de tênis. Então, aqui eu quero dar o meu 

abraço a esse grande avaiano, Guga Kuerten, não apenas pelo esportista que é, que foi, tanto em quadra como o exemplo 

dele fora da quadra, a consciência social dele e as convicções que ele tem e a família. Não é apenas ele, é um grupo de 

gente preocupado com outras pessoas. Isso é um orgulho e uma honra ter um avaiano, uma pessoa tão respeitada hoje e 

tão benquista, é uma pena que ele não está aqui, mas eu rendo toda a minha homenagem. 

Pois bem gente, essa é a minha história e era isso tudo que eu queria falar. Tem coisa que parece bobagem, mas 

não é, são coisas que fazem parte da vida da gente e que nos toca. Por isso, eu estou aqui comemorando com vocês esses 

100 anos. E com todo respeito, me desculpa se eu deixei alguém para trás, alguma coisa, mas o coração foi desse jeito que 

bateu. Mil anos para o Avaí e um milhão aos avaianos. Esse Avaí faz coisa. Um abraço, beijo para todo mundo. 

(Palmas) 

O SR. DEPUTADO CAMILO MARTINS (Presidente) – Neste momento, devolvo a Presidência da sessão ao 

Deputado Dr. Vicente Caropreso. 

O SR. DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO (Presidente) - A seguir, eu convido o mestre de cerimônias para 

proceder à nominata dos homenageados desta noite. 

Convido o Deputado Camilo Martins, se ele quiser me acompanhar, para fazermos a entrega dessas homenagens. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (José Motta Pires Filho) - Autoridades presentes, senhoras e senhores, boa noite. 

Neste momento, o Poder Legislativo catarinense presta homenagem ao Avaí Futebol Clube pela passagem 

do seu centenário. 

Ao longo da história do clube, inúmeras personalidades deixaram sua marca, fundadores, jogadores, treinadores, 

torcedores, patrocinadores e dirigentes. Esses esforços coletivos celebram um século dedicado ao Avaí, consolidando o seu 

lugar na história do futebol. 

Convidamos os excelentíssimos senhores Deputados Estaduais Camilo Martins e o proponente dessa sessão, Dr. 

Vicente Caropreso, para fazerem a entrega das homenagens. 

Convidamos para receber a homenagem, em nome do Avaí Futebol Clube, o Presidente da instituição, senhor 

Júlio César Heerdt. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Solicitamos que o senhor Júlio César permaneça à frente para a próxima homenagem. 

Recebe, neste momento, a homenagem que está em nome, o Presidente do Avaí Futebol Clube, senhor Júlio 

César Heerdt. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o Presidente do Conselho Deliberativo do Avaí Futebol Clube, senhor 

Bernardo Corrêa de Souza Pessi. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem do Parlamento catarinense o Presidente do Conselho Fiscal do Avaí Futebol Clube, senhor 

Acácio Carreirão. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Transcrição: Taquígrafa Sílvia] 
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Senhoras e senhores, neste momento, o Poder Legislativo catarinense presta homenagem especial ao torcedor 

avaiano que completa 100 anos de idade junto com o clube, o senhor Aroldo da Silva, que não pode estar presente, mas nos 

enviou uma mensagem em vídeo. 

(Procede-se à exibição da mensagem em vídeo.) 

(Palmas) 

Representando o senhor Aroldo da Silva, convidamos para receber a homenagem a senhora Denise da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem do Parlamento catarinense a torcida Mancha Azul, neste ato representada 

por seu Presidente, o senhor André Barreto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a torcida Avaixonadas, neste ato representada por sua Presidente, 

senhora Mirian Ribas Salvador. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem do Parlamento catarinense o grupo de torcedores Avaí Eterna Paixão, neste ato 

representado por seu Presidente, o senhor Valdinei Verondino Albino. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a torcida Avaianos de Tijucas, neste ato representada por seu Presidente, 

senhor Edson Dias. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem do Parlamento catarinense a equipe de Basquete do Avaí, neste ato 

representada por seu Presidente, senhor Kênyo Nunes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a equipe de Ciclismo do Avaí, neste ato representada pelos senhores 

Diones Chinelatto e Hercílio Costa Neto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo catarinense convida para receber a homenagem a equipe de Remo do Avaí, Clube Náutico 

Riachuelo, neste ato representada por seu Presidente, senhor Fernando Amorim. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Recebe a homenagem do Parlamento catarinense o Avaí Kindermann, equipe feminina do Avaí, neste ato 

representada por seu Presidente, senhor Edison Roberto de Souza. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos também para receber a homenagem a funcionária mais antiga do clube, a Diretora de infraestrutura, 

senhora Ivonira Ivone da Costa Carvalho, dona Ivone. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o funcionário mais antigo do clube, senhor João Carlos da Silva, o Duca, 

roupeiro do Avaí, neste ato representado pelo senhor Luciano Corrêa. 
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(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Senhoras e senhores, neste momento recebe a homenagem, in memoriam, o jornalista esportivo Miguel Aroldo do 

Livramento, neste ato representado pelo senhor Marcelo Livramento. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Transcrição: Taquígrafa Rubia] 

Convidamos para receber a homenagem do Parlamento catarinense o jornalista e cronista esportivo, senhor 

Roberto Alves. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Agradecemos aos senhores deputados e ao presidente Julio pela entrega das homenagens. Parabenizamos a 

todos os homenageados desta noite. 

Informamos que esta sessão está sendo transmitida ao vivo pela TVAL e pelo canal da Assembleia Legislativa no 

YouTube, onde ficará disponível para a visualização. 

Dando sequência à solenidade, teremos a apresentação do Hino oficial do Avaí, composição de Fernando Bastos e 

Melodia de Luiz Henrique Rosa, interpretado pelo Coral da Assembleia Legislativa sob a regência do maestro Reginaldo da Silva. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dr. Vicente Caropreso) - Obrigado ao Coral da Alesc por esse presente. Eles 

treinaram bastante, gente, não são fracos. Obrigado mesmo de coração. 

Neste momento, eu convido para fazer uso da palavra, em nome de todos os homenageados da noite, a senhora 

Miriam Ribas Salvador, Presidente da torcida Avaíxonadas. 

(Palmas) 

A SRA. MIRIAM RIBAS SALVADOR – Boa-noite a todos. Excelentíssimo Deputado Dr. Vicente Caropreso; ilustre 

Presidente do Avaí Futebol Clube, em nome de quem cumprimento as demais autoridades presentes, homenageados desta 

noite e toda nação Avaiana. 

Quero primeiramente, em nome das Avaíxonadas, agradecer o convite e o reconhecimento do nosso amor e 

dedicação à instituição Avaí Futebol Clube. 

Nossa torcida feminina, desde 2015, une mulheres avaianas de várias idades, crenças, opiniões e cidades diferentes, 

porque apoiamos e respeitamos a diversidade. Também recebemos o apoio de muitos torcedores avaianos que nos motivam, nos 

respeitam e nos apoiam, assim como todos os avaianos. Sentimos orgulho de amar um clube que nos faz rir e nos faz chorar, às 

vezes de alegrias, outras de tristezas, porque nossa relação é real e nem tudo são flores, mas os bons momentos se multiplicam 

para muito além do futebol, pois além dos jogos para torcer, o Avaí nos trouxe outra família, amigos, irmãos, amores e, em comum, 

a paixão pelo Avaí. A essência de ser “avaianas” nos levou à Ressacada e, posteriormente, em muitos outros estádios para 

acompanhar o Leão da Ilha, colocar nossa bandeira estendida nas arquibancadas de norte a sul do Brasil. [Transcrição: Cinthia] 

A partir dessa união, tivemos a oportunidade de realizar ações e campanhas beneficentes para contribuir com uma 

sociedade melhor e mais humana. Temos certeza de que essa união se abrange por toda a nação avaiana, e que eu tenho 

a honra de representar hoje aqui neste Plenário. 

Estou aqui, hoje, em nome da minha torcida e de tantas outras espalhadas pelos quatro cantos do Estado, sendo 

Mancha Azul desde 1995, com poder, resistência e atitude, transformando cada jogo em uma grande festa, sendo a primeira 

nas cobranças e apoio ao clube. Assim como na hierarquia das torcidas, seja você do grupo Avaí Eterna Paixão, Poço Azurra, 

Leões do Vale, Avaianos de Tijuca, Podcast e o mais recente Movimento 23, que agora puxa a nação avaiana no setor D da 

nossa querida Ressacada. Sem esquecer, é claro, da nossa charanga, a melhor do Estado, trazida pelo Avaí Futebol Clube. 

Hoje a voz de cada torcedor do nosso Avaí está aqui sendo ouvida e representada, porque nós somos o Avaí Futebol 

Clube. A razão de estarmos aqui hoje se resume em uma única frase: “Esse Avaí faz coisa”, como dizia Helinho, e eternizada 

na voz do nosso querido Miguel Livramento. 
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O Avaí é o time da raça, por esse motivo que muitas vezes viajamos quilômetros para ver 90 minutos de jogo, 

enfrentamos chuva e, às vezes, rolam algumas lágrimas de emoção, enfrentamos o sol e suamos tanto quanto cada jogador em 

campo. E por amor, às vezes, passamos frio na ressacada, principalmente quando chega o vento sul. São momentos e memórias 

que temos na lembrança sempre que falamos do Avaí, seja aqui, seja no trabalho, na escola ou em qualquer outro lugar, não são 

dez dias, nem são dez anos, são 100 anos de histórias, conquistas e de glórias. São 100 anos de uma lenda que jamais vai deixar 

de existir, pois o Avaí revive e renasce a cada batida do coração avaiano. 

Não há como resumir o nosso amor, não há como contar todas as histórias, não há como apontar razões 

para esse sentimento, só nós permitimos sentir. Torcer é uma forma expressiva, de expressar esse amor por ti, meu 

Avaí. É um amor que não quer e não pode ficar calado dentro do peito, vamos sempre bradar aos quatro cantos, 

desfilar com o seu manto, te incentivar até o nosso último suspiro. Parabéns pelo seu centenário Avaí Futebol Clube, 

parabéns a todos torcedores avaianos. Muito obrigada! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Dr. Vicente Caropreso) – Convido, neste momento, para fazer uso da palavra o 

Presidente do Avaí Futebol Clube, senhor Júlio César Heerdt. 

O SR. PRESIDENTE JÚLIO CÉSAR HEERDT – Boa-noite nação avaiana. Agradeço ao presidente da sessão, 

Deputado Vicente Caropreso, também ao Deputado Camilo Martins, aos companheiros de Mesa, Cláudio Gomes, 

representante da Federação Catarinense de Futebol; nossos Conselheiros; Frigo; Probst, também da área da Justiça. Vejo 

aqui muitos amigos, muitas pessoas que representam o Avaí, quero citar aqui todos os Conselheiros que vejo, em especial, 

o Guto, que todo dia nos mostra como é preciso ser firme e resistir. Também encontro aqui ex-professores, como o 

Desembargador Francisco, foi meu professor na área de Direito na UFSC. Vejo pessoas da comunidade, como o Doutor 

Murilo, o Doutor Mosimann, que são exemplos para essa comunidade. Também vejo toda a minha família, meu pai, minha 

mãe, irmã, esposa, meus filhos, sobrinhos, todos aqui; vejo os ex-Presidentes do Avaí Futebol Clube, agraciados com a minha 

medalha máxima do Avaí, a medalha Saul Oliveira; como a dona Nesi, inspira os nossos historiadores, e, assim que eu 

começar a citar, vou esquecer várias pessoas, mas vejo aqui representantes do “Um por todos e todos por um”,  todas as 

torcidas que foram faladas agora pouco, gente da imprensa, o JB Telles, Roberto Alves, também o eterno Miguel Livramento 

está aqui de alguma forma conosco; toda a Diretoria do Avaí, meu Vice-Presidente Luciano Kowalski; Presidente do Conselho, 

Bernardo Pessi; Acácio Carreirão, do Conselho Fiscal, vários Conselheiros. 

Então, a cúpula do Avaí está aqui presente, também representantes dos esportes olímpicos, o ciclismo, o basquete, 

o remo, o futebol feminino, a figura do Presidente do Avaí Kindermann, professor Edison, muito feliz em ver a dona Ivone, 

Luciano, vejo o Sandro Barreto, doutor Funchal ao fundo, cito esses nomes para mencionar todos os funcionários do Avaí. 

Essa semana eu fui questionado, mais de uma vez, sobre o que representa ocupar a Presidência do Avaí em uma 

data tão significativa. A resposta imediata vem do coração, é claro, Avaí é paixão, o Avaí é história, o Avaí é raça, o Avaí está 

associado a momentos únicos da minha vida, na minha e na de milhões de outros avaianos. [Transcrição: Guilherme] 

Escutamos histórias do Deputado, dos Deputados, mas cada um tem a sua história. São muitas histórias para contar 

ao longo do tempo, vivenciadas em conjunto com o Avaí. Então, eu respondo a essa pergunta, que estar na Presidência do clube, 

nas comemorações do centenário, é uma oportunidade única e é um motivo de um orgulho muito grande. Digo que agradeço 

todos os dias por essa chance que a vida e o Avaí me deram, mas serei equivocado em olhar para esta data a partir do meu ponto 

de vista, centrar algo tão grandioso apenas na minha existência. Eu não posso fazer isso, o Avaí é maior que o seu Presidente e 

seus diretores, nós somos passageiros nesse cargo. O Avaí que nos antecedeu é o que permanecerá. Certa vez, Isaac Newton 

disse que: “Se vi mais longe, foi por estar sobre os ombros de gigantes”. Ele falava dos grandes cientistas que o antecederam. 

Pois eu digo, sem medo de errar, que o Avaí é grandioso porque tem seu presente assentado sobre um passado glorioso, 

construído por atletas, dirigentes, técnicos, torcedores que amaram e amam o Leão da Ilha. Gente que dedicou suor, lágrimas, 

gritos, risos e muito trabalho ao clube e ao seu manto azul e branco. 

Vale lembrar que pegamos empréstimo do Clube Náutico Riachuelo, Clube de Remo, tão importante na nossa 

cidade e parceiro de primeira hora dos jovens criadores do Avaí, amantes do futebol. E lá em 1923, tiveram o apoio do 

comerciante Amadeu Horn para fundar um time que nasceu valente, guerreiro e que segue até hoje dessa mesma forma. 
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Fernando Bastos e Luiz Henrique Rosa transformaram a força e a garra avaiana em poesia, em palavra de ordem. 

Não vamos jamais esquecer o belo passado do time que nasceu campeão. Não vamos jamais menosprezar o Leão da Ilha e 

sua torcida. Por certo, não posso falar do significado de centenário sem destacar a torcida, simplesmente a maior e mais 

apaixonada torcida do Estado que, mais uma vez, dá mostras do seu amor ao clube e assume um papel de protagonista do 

movimento “Um por todos e todos por um”. Meninos e meninas, jovens, mulheres e homens, idosos, que se reúnem, nas 

arquibancadas, nas ruas e fazem o verdadeiro espetáculo, na celebração do futebol, com a paixão que todos temos em 

comum - o Avaí Futebol Clube. 

Obrigado nação avaiana! Esses apaixonados que choram nas derrotas, gritam nas vitórias, se abraçam, roem 

unhas nos momentos de tensão, são a razão de ser de um time de futebol. E eles são a razão de ser do Avaí Futebol Clube! 

Temos um compromisso enorme com cada uma dessas pessoas e com a história centenária que eles ajudaram a construir e 

que precisa ser preservada. Por isso, também é preciso falar da responsabilidade que acompanha o gestor do clube, no 

centenário, mas também em todos os dias. 

O Avaí tem uma história gloriosa, mas cabe a nós, que estamos aqui hoje, garantir que essa grandiosidade seja 

preservada. Eu disse há alguns dias para um repórter que comemorar o centenário do Avaí é uma emoção inigualável, mas 

disse também que, já no sábado, 2 de setembro, começamos a contar os dias para a comemoração do bicentenário. Como 

presidente, tenho que trabalhar duro, fazer o melhor para que, nas próximas décadas, vejam o Leão cada vez mais forte, 

saudável, capaz de assombrar os adversários com seu peculiar rugido. E estamos fazendo isso. 

O Avaí centenário é um clube em reconstrução. Apostamos na ética, na seriedade, no planejamento, na eficiência, em 

uma gestão moderna, para termos um clube sólido aos 101, aos 110, aos 150 e aos 200 anos, porque no futuro serão nossos filhos 

e filhas, netos e netas, que estão aprendendo a amar o clube, que irão aplaudir novos craques, que irão erguer troféus e celebrar 

vitórias. Precisamos deixar para eles um clube saudável, essa é a nossa responsabilidade, um clube organizado capaz de ser 

competitivo. Tenham a certeza de que acordo e durmo, todos os dias, com esse compromisso em mente. 

Não posso encerrar esta fala sem me lembrar de um avaiano ilustre, que infelizmente nos deixou há poucas 

semanas, e amanhã será um dos homenageados da Medalha Saul Oliveira. Ele sempre falava: “Se o velhinho lá de cima 

permitir”. Infelizmente não permitiu. Miguel Livramento, por certo estaria orgulhoso demais neste momento! 

(Palmas) 

Nosso clube chega aos 100 anos nos braços de uma apaixonada e cada vez mais numerosa torcida. Merecedor 

de inúmeras homenagens, o Avaí centenário é o time da raça, é o time da gente, é o time do nosso coração! 

Vamos, vamos, Avaí! Vida longa ao Leão! 

Muito obrigado! [Transcrição: Taquígrafa Eliana] 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Doutor Vicente Caropreso) - Bom, meus amigos, antes de encerrarmos a sessão, 

eu gostaria de agradecer muito a presença de cada um, cada um tem uma parte na história desse time glorioso. 

Queria agradecer todas as autoridades que vieram e prestigiaram este nosso evento, e dizer que foi uma 

grande honra para mim. Foi uma grande honra e uma experiência única fazer, junto com a minha equipe, com a 

Assembleia Legislativa, esta homenagem, esta justa homenagem a este clube centenário. 

Eu procurei, dentro deste contexto todo, fazer o melhor e mais significativo, e eu sei o que representa este momento 

para o senhor, para o Luciano, para todos que têm algum cargo de direção, pois dentro do futebol as coisas não são fáceis. 

Tem a Federação, nosso amigo Probst, blumenauense e salvador, eu diria também, e o nosso amigo secretário, eles sabem o 

que é estar à frente de uma instituição tão importante e complexa. Na realidade, a complexidade é enorme, manter um clube 

no patamar que tem que ser mantido e ver desde patrocinador, desde infantil, infantojuvenil, departamento comercial, enfim, 

estar de paz com a torcida, é ou não é? E ter uma charanga para movimentar, ter acima de tudo a presença feminina, a 

presença de todas as modalidades olímpicas. 

Gostaria de dizer que isso vai ficar para sempre, Presidente, no meu coração, essa oportunidade única que eu tive. 

Eu e o Deputado Camilo estamos aqui em nome da Assembleia Legislativa, representando também o Presidente Mauro de 

Nadal, toda Mesa Diretora. Nós agradecemos a presença de todas as autoridades avaianas, todo esse mundo avaiano e 

alguns que saíram faz tempo, alguns amigos que fazia tempo que não os via, como o Basso, o Doutor Mosimann e tantas 

outras pessoas.  A presença das minhas primas, que representaram o sr. Aroldo, que está internado, mesmo assim ele só 

faria esse vídeo. 
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Quero agradecer ao coral que nos abrilhantou, foi muito importante. Valeu maestro! 

(Palmas) 

Agradecer todo pessoal da nossa retaguarda, da linha de frente, o Cerimonial, a minha equipe de trabalho 

do gabinete, a todos da Assembleia, a Guarda, tudo isso fez parte deste grande e memorável dia. 

A Presidência agradece a presença das autoridades e de todos que nos honram com o seu comparecimento nesta 

noite. Antes de encerrar a sessão, convoco sessão especial para segunda-feira, no horário regimental, em homenagem aos 

50 anos do Centro de Ciências da Saúde e do Esporte da Universidade do Estado de Santa Catarina. 

Após ouvirmos a interpretação do Hino de Santa Catarina, sob a regência do maestro Reginaldo da Silva, estará 

encerrada a presente sessão. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores) 

[Transcrição: Taquígrafa Sara] [Revisão: Yasmim] 

    

ATA DA 018ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 16h31, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Camilo Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio – 

Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling – Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia - Lucas Neves - 

Luciane Carminatti – Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - 

Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Pepê Collaço – 

Repórter Sérgio Guimarães - Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Tiago Zilli – Volnei Weber - Zé Caramori. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei Complementar n. 0035/2019. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0276/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0277/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0315/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Deputado Matheus Cadorin – Pela ordem, sr. Presidente. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede a palavra, pela ordem, ao Deputado Matheus Cadorin. 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN – Pronuncia-se a respeito da convocação do Presidente da Casan, no dia do 

rompimento do reservatório, mas a pedido do Governador foi cancelada, pois estava no local prestando assistência aos 

atingidos. E hoje foi registrado oficialmente o convite para que o Presidente esteja na Casa, para a próxima quarta-feira, às 

13h. Diz que como é um convite, se aguarda a confirmação da presença. E deixa em aberto a todos os deputados que queiram 

participar da conversa. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Devido não estar na Casa na semana passada, pergunta se foi 

feito o requerimento via comissão ou direto em Plenário? Como foi feito? 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN – Responde que foi feito diretamente na comissão. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Fala “ok”. 

Votação da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n. 0005/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada por maioria com o voto de abstenção do Deputado Mário Motta. 

Votação da redação final do Projeto de Resolução n. 0001/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. [Taquígrafa: Silvia] 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento 

Interno, as Indicações números: 0977/2023, 0978/2023, 0980/2023, 0987/2023 e 0988/2023, de autoria do Deputado Mário 

Motta; 0981/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes; 0982/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto; 0983/2023 e 

0989/2023, de autoria do Deputado Altair Silva; 0984/2023, de autoria do Deputado Marquito; 0985/2023, de autoria do 

Deputado Marcos da Rosa; e 0986/2023, de autoria do Deputado Julio Garcia. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando 

outra, ordinária, para o dia subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 

    

ATA DA 088ª SESSÃO ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Camilo Martins - Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling – Jessé Lopes - Luciane Carminatti – Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário 

Motta - Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera - Pepê Collaço – 

Repórter Sérgio Guimarães - Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber - Zé Caramori. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

Deputado Marcos da Rosa 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da 

sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
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Breves Comunicações 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – Tece comentários a respeito das obras da região que 

representa - Norte e Nordeste, especificamente a BR-280, o trecho urbano estadualizado entre Guaramirim, no entroncamento 

com a SC-108, conhecido como a Rodovia do Arroz, até a divisa com a Jaraguá do Sul, comentando as dificuldades 

encontradas na realização de melhorias e, no momento, se encontra na segunda fase. 

Faz exibição de fotos para mostrar o andamento das obras, como a do Viaduto do Guamiranga, e outras que estão 

sendo realizadas. Também, fala da solicitação de melhorias para os abrigos de ponto de ônibus e, agora, no Governo de 

Jorginho Mello, boa parte está resolvida. Em tempo, agradece ao Deputado Fernando Krelling pelo aparte, bem como aos 

componentes da Bancada da Região Norte e Nordeste, que juntos trabalham em prol das demandas da referida região. 

Deputado Fernando Krelling (Aparteante) – Parabeniza o Deputado por suas ações de forma incansável pela 

BR-280, principalmente que abrangem Jaraguá do Sul, durante os quatro últimos anos. [Taquígrafa: Sílvia] 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) – Faz um resumo sobre a importância da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Enfatiza que a lei funciona como um código de conduta para os administradores, visando o equilíbrio das 

contas públicas e à utilização compromissada e responsável do Orçamento. Salientando que a atuação dos 

administradores deve ser planejada e transparente. 

Acrescenta que a Casa tem o dever de fiscalizar os cofres públicos por respeito ao dinheiro dos cidadãos que 

pagam impostos. Explica que o gestor deve ser responsável e claro, argumentando que no fim a população será beneficiada, 

ou prejudicada em caso de má gestão. [Taquigrafia: Northon] 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Orador) – Registra o seu repúdio à Presidente do STF, Ministra Rosa Weber, por 

agendar o início do julgamento que trata da possibilidade de descriminalizar o aborto até a décima segunda semana de gestação. 

Incentiva a população que se manifeste, tendo em vista que ainda existe tempo para isso. Afirma que a população 

em sua maioria é contrária e a petição que originou este julgamento foi proposta pelo PSOL. 

Expõe que isso fere o estado democrático de direito e, de igual forma, também a criança no ventre materno, uma 

vez que isso é assassinato no ventre da mãe. Reforça que o SUS não está preparado para tal ato, levando em consideração 

estrutura e suas limitações no atendimento. 

Cita trechos bíblicos contrários ao aborto, reforçando que Deus é o autor da vida e tem grande zelo por ela. 

Lembra que na campanha presidencial o então candidato Luis Inácio Lula da Silva se posicionou favorável ao aborto 

e, após uma grande manifestação popular, voltou atrás, dizendo ser contra, e agora pede que o senhor Presidente Lula 

manifeste-se oficialmente contrário ao aborto. [Taquigrafia: Guilherme] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) - Comenta que veio à tribuna para dizer que sente orgulho de ser 

um dos primeiros políticos a se expressar nas redes sociais e dar início à convocação para que os brasileiros 

permanecessem em casa no dia 7 de setembro. 

Afirma que o povo catarinense é subestimado, acham que ele não tem voz, e também foi subestimado em 2017, 

quando trazia um deputado federal chamado Jair Bolsonaro para dar palestra. 

Diz que, há mais de cinco anos, o país foi avisado do que aconteceria, e esclarece que o “fique em casa” não foi 

falta de patriotismo, mas para poder cuidar da sanidade mental do brasileiro. 

Agora, há um ponto importantíssimo que está sendo discutido em Brasília, que é a questão da demarcação do 

Marco Temporal. Ressalta que a situação está trazendo insegurança jurídica para todos os brasileiros, pois trata de áreas 

rurais e urbanas, e isso dificulta os investimentos. 

Ao falar sobre a tramitação do Marco Temporal, declara que os partidos e parlamentares filiados precisam ser 

coerentes nos seus votos, e reforça a responsabilidade do partido. Neste sentido, fala que haverá uma mobilização no Brasil. 

Explica que vai ser votado no Senado o Marco Temporal, e o partido será responsabilizado pelos votos. 



02/10/2023 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.425 14 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009. 
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

Adverte que, ”se o seu partido votar contra o Marco Temporal, vão entrar na lista de pessoas que ajudaram a ferrar 

com o Brasil, porque essa é uma questão indiscutível, o direito à propriedade”. Discorre que em Santa Catarina 500 famílias 

estão desesperadas, e já houve caso de suicídio. 

Lembra que foi o nome de Bolsonaro que elegeu muitos, e agora espera que os mesmos reconheçam e honrem o 

que prometeram. Adverte aos Senadores, Deputados Federais e Estaduais, Prefeitos e Vereadores de que terão as respostas 

nas urnas pelos seus atos. Finalizando, diz que, em 2024, os partidos vão colher os frutos pela derrubada ou manutenção do 

Marco Temporal. [Taquígrafa: Sara] 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão por 10 

minutos, para a manifestação da senhora Carolina Viviane Nunes, a pedido da Acaprena - Associação Catarinense de 

Preservação da Natureza, para apresentar sobre o saudoso Fritz Müller e os caminhos para o desenvolvimento regional. 

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Comunica que, não havendo quórum regimental para deliberação, 

as matérias da pauta serão apreciadas na próxima sessão. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando 

outra, solene, para o dia 22 de setembro, às 19 horas, em comemoração dos 50 anos de fundação da Embrapa e 48 anos da 

Unidade Embrapa Suínos e Aves em Concórdia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Milyane] 
 

 

COMISSÃO PERMANENTE 
 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO IDOSO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 19 de setembro de 2023, às 13h30, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reuniões das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Sergio Motta, e do vice-presidente 

o Senhor Deputado Mário Motta, os deputados membros da Comissão: Deputado Neodi Saretta, Deputado Altair Silva, 

Deputado Emerson Stein, Deputado Oscar Gutz, Deputado Nilso Berlanda. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente 

fez a leitura do requerimento: RCC/0194/2023, de autoria do Deputado Sergio Motta, que requer seja encaminhado Ofício ao 

Diretor Legislativo, com o seguinte teor: A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, acolhendo proposição do 

Deputado Sergio Motta, solicita a Vossa Senhoria providências quanto a aprovação da participação da Dra. Ester Fernanda 

Coelho, Delegada da 6° DPCAMI de Florianópolis (Delegacia de Proteção à Criança, ao Adolescente, à Mulher e ao Idoso) na 

Comissão de Defesa dos Direitos do Idoso para trazer dados e ações de combate referentes à violência contra a pessoa idosa. 

Após ler o Requerimento, o Deputado Sergio Motta falou sobre a importância da presença da Delegada na reunião, pra trazer 

dados e formas de combate à violência contra a pessoa idosa. Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores 

Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Débora Vieira da Cruz, Assessora Técnica de Comissão Permanente, 

lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo senhor Presidente e, 

posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala das Comissões, 19 de setembro de 2023. 

Deputado Sergio Motta 

Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos do Idoso 

Processo SEI 23.0.000039735-0 
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A T O S  D A  P R E S I D Ê N C I A  
 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA DL 
 

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 127-DL, de 2023 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, de acordo com o art. 45, §1°, da 

Constituição do Estado, cumulado com o art. 69 da Lei n° 6.745/1985, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Altair Silva, a concessão de licença por motivo de doença do cônjuge, com 

remuneração, pelo período de 30 (trinta) dias, a contar de 3 de outubro do corrente ano. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 28 de setembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

 

A T O S  D A  M E S A  
 

 

ATO DA MESA DL 
 

ATO DA MESA N° 040-DL, de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 57, 

inciso III, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONVOCA o cidadão Pedro de Assis Silvestre, 1° Suplente do Partido Progressista (PP), para ocupar cadeira de Deputado 

neste Poder, a partir do dia 3 de outubro do corrente ano, em decorrência do afastamento do Deputado Altair Silva, por motivo 

de doença do cônjuge. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 28 de setembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Delegado Egídio - Secretário 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer, nos termos do art. 45, §1°, da Constituição Estadual, cumulado com 

o art. 69 da Lei n.° 6.745/1985, a concessão de licença por motivo de doença do cônjuge, com remuneração, pelo período de 

30 (trinta) dias, a contar de 3 de outubro do corrente ano. 

Altair Silva 

Deputado Estadual 

Processo SEI 23.0.000039681-8 
 

P R O P O S I Ç Õ E S  D E  O R I G E M  D O  L E G I S L A T I V O  
 

 

PROJETOS DE LEI 
 

PROJETO DE LEI N° 352/2023 

Declara de utilidade pública a Associação Amigos da Segurança Pública de Jaraguá do 

Sul e Região, de Jaraguá do Sul e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que 

"Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública estadual a Associação Amigos da Segurança Pública de Jaraguá 

do Sul e Região, com sede no Município Jaraguá do Sul. 
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Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI N° 18.278, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021) 

"ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.................................................................................................... ....................................... 

JARAGUÁ DO SUL LEIS 

.................................................................................................... ....................................... 

Associação Amigos da Segurança Pública de Jaraguá do Sul 

e Região 

..................................................................................................... ...................................... 

(NR)" 

Sala das Sessões, 

Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Estadual 

JUSTIFICAÇÃO 

O Projeto de Lei que ora apresento tem por objetivo declarar de utilidade pública estadual a Associação Amigos 

da Segurança Pública de Jaraguá do Sul e Região, tendo em vista que a referida entidade presta serviços de relevante 

interesse social à comunidade. 

Nesse contexto, de acordo com seu Estatuto Social, a Associação Amigos da Segurança Pública de Jaraguá 

do Sul e Região tem por atribuições: 

a) Apresentar, de forma isolada ou conjuntamente com o 14° Batalhão de Polícia Militar, projetos de melhorias 

para o 14° Batalhão de Polícia Militar, em qualquer área; 

b) Buscar junto a entidades públicas e privadas, pessoas físicas e jurídicas, apoio financeiro para a execução 

dos projetos apresentados; 

c) Gerenciar a obtenção e a aplicação de recursos materiais e de serviços resultantes dos projetos 

apresentados e contemplados; 

d) Diligenciar a obtenção de recursos materiais e de serviços para melhor assistência ao policial militar no 

desempenho de sua atividade profissional, em harmonia com o Comando do 14° Batalhão de Polícia Militar; e Gerenciar e 

prestar contas dos recursos que lhe forem repassados através de doações e subvenções; 

f) Estabelecer convênios, contratos, acordos, parcerias e intercâmbio com organismos governamentais e não 

governamentais, universidades e outras entidades nacionais e internacionais para o aprimoramento profissional, acadêmico 

e técnico dos policiais militares do 14° Batalhão de Polícia Militar e fiscalizar a sua respectiva execução; 

g) Realizar despesas na medida dos recursos que lhe forem repassados e adquirir bens e serviços necessários 

para a execução de seus projetos; 

h) Reunir-se, conforme calendário aprovado em Assembleia, para tratar dos assuntos inerentes à Associação 

e suas ações; 

i) Propor a convocação da Assembleia Geral Extraordinária nos termos estatutários. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da matéria. 

Sala das Sessões, 

Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Estadual 
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PROJETO DE LEI N° 353/2023 

Declara de utilidade pública Associação Restaurando Vidas - RESVIDAS, de Balneário 

Piçarras, e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado 

de Santa Catarina" para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública estadual a Associação Restaurando Vidas - RESVIDAS, com sede 

no Município de Balneário Piçarras. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI N° 18.278, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021) 

"ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.................................................................................................... ....................................... 

Balneário Piçarras LEIS 

.................................................................................................... ....................................... 

Associação Restaurando Vidas - RESVIDAS 

..................................................................................................... ...................................... 

(NR)" 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 

JUSTIFICAÇÃO 

O Projeto de Lei que ora apresento tem por objetivo declarar de utilidade pública estadual a Associação 

Restaurando Vidas - RESVIDAS, de Balneário Piçarras tendo em vista que a referida entidade presta serviços de relevante 

interesse social à comunidade. 

Nesse contexto, de acordo com seu Estatuto Social, a Associação Restaurando Vidas - RESVIDAS, com sede 

no Município Balneário Piçarras, tem por finalidade proporcionar serviço de acolhimento à pessoa do sexo masculino, com 

idade entre 18 (dezoito) e 59 (cinquenta e nove) anos, que se encontre em situação de rua, com seus vínculos familiares 

fragilizados ou rompidos e favorecer o atendimento das necessidades básicas para reinserção social do acolhidos. 

Todos os objetivos poderão ser observados por meio do estatuto social que acompanha o presente projeto de lei. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da matéria. 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 354/2023 

Institui o "Dia Estadual da Mata Atlântica" em Santa Catarina, a realizar-se, anualmente, 

no dia 27 de Maio e altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 2022, que "Consolida as 

leis que instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado de Santa Catarina e 

estabelece o Calendário Oficial do Estado" para incluir referida data alusiva no 

Calendário Oficial do Estado de Santa Catarina. 

Art. 1° Fica instituído em Santa Catarina o Dia Estadual da Mata Atlântica, a ser celebrado, anualmente, no 

dia 27 de maio. 



02/10/2023 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.425 18 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009. 
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.531, de 5 de dezembro de 2022, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação 

Sala da Sessões, 

Padre Pedro Baldissera 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 5 de dezembro de 2022) 

ANEXO ÚNICO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

DIA MAIO LEI ORIGINAL N° 

........................ ........................ ........................ 

27 

Institui o "Dia Estadual da Mata 
Atlântica" em Santa Catarina, a 
realizar- se, anualmente, no dia 
27 de Maio. 

 

........................ ........................ ........................ 

............................................................................................................................................... 

JUSTIFICAÇÃO 

Esta proposição institui o "Dia Estadual da Mata Atlântica" em nosso estado, a ser comemorado anualmente 

em 27 de Maio. 

No dia 27 de maio de 1560, foi assinada pelo Padre Anchieta a Carta de São Vicente, na qual ele descrevia 

a diversidade de fauna e flora das florestas tropicais do Brasil. Esse é o relato mais antigo que temos da Mata Atlântica em 

detalhes. Com a finalidade de preservar os remanescentes da mata atlântica, este marco histórico serviu de base para que o 

dia 27 de maio se tornasse o Dia Nacional da Mata Atlântica. 

Toda a biodiversidade existente na imensa floresta tropical brasileira, relatada em 1560 por Anchieta, já não 

condiz com a realidade atual. A extinção de espécies nativas, exploração dos recursos naturais, ocupações ilegais, construção 

de estradas e outros numerosos problemas ambientais acarretaram na diminuição impactante da floresta original. Hoje, 

estima-se que exista apenas 11% do que existia na época da chegada dos portugueses. 

Entretanto, a mata atlântica continua presente em nossas vidas. Hoje em dia, cerca de 61% da população 

brasileira vive em regiões de mata atlântica, que se mantém importante por conta de sua grande riqueza de recursos 

naturais. Não é à toa que ela é considerada um dos biomas mais ricos em biodiversidade, apesar de ser também um 

dos mais ameaçados. 

A preservação da Mata Atlântica é de importância crítica para a conservação da rica biodiversidade do Brasil 

e em Santa Catarina. Este bioma singular abriga uma ampla diversidade de espécies de plantas e animais, muitas das quais 

são exclusivas dessa região e correm o risco real de extinção. Além disso, a Mata Atlântica desempenha um papel de 

destaque na regulação do clima, no fornecimento sustentável de água potável para numerosas comunidades e na mitigação 

de desastres naturais, como deslizamentos de terra tão presentes em nosso Estado. Sua preservação é, portanto, uma 

necessidade urgente, não apenas para manter a diversidade biológica, mas também para garantir a qualidade de vida das 

pessoas que dependem dos inestimáveis serviços ecossistêmicos que ela oferece. 

Assim, estabelecer o Dia da Mata Atlântica é assumir uma função vital. Afinal, sublinhar a significância deste 

bioma singular é estimular a consciencialização sobre a urgência inquestionável de protegê-lo. Isso não só enfatiza a 
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relevância da preservação da diversidade biológica que ele abriga, mas também sublinha sua importância fundamental em 

fomentar o bem-estar das comunidades locais e na sustentação do equilíbrio indispensável em nosso ambiente global. 

Diante do exposto, entendemos que a presente matéria contará com a aquiescência e o apoio dos 

ilustres Pares para a sua conseguinte aprovação. 

Sala da Sessões, 

Padre Pedro Baldissera 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 355/2023 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão da carne de peixe e seus derivados nos 

cardápios do programa de alimentação escolar. 

Artigo 1° A carne de peixe e seus derivados constarão, obrigatoriamente, dos cardápios Merenda Escolar das 

Escolas da rede pública do Estado de Santa Catarina. 

Artigo 2° A inclusão de peixe na alimentação escolar deverá ocorrer de acordo com as diretrizes nutricionais 

estabelecidas pelas autoridades competentes em matéria de nutrição e saúde pública. 

Artigo 3° O peixe deverá ser preparado e servido de maneira apropriada para garantir a segurança alimentar dos 

estudantes, seguindo as normas de higiene e segurança alimentar estabelecidas pelas autoridades sanitárias competentes. 

Artigo 4° O Poder Executivo, por meio dos órgãos responsáveis pela alimentação escolar, ficará encarregado 

de promover aquisições de peixe e sua inclusão nos cardápios escolares, observando a sazonalidade e a disponibilidade local. 

Artigo 5° Fica facultado aos pais ou responsáveis dos estudantes solicitar a substituição do peixe por outra 

fonte de proteína, desde que comprovem a existência de alergias ou intolerâncias alimentares. 

Artigo 6° O Poder Executivo deverá promover campanhas de conscientização sobre os benefícios da inclusão 

do peixe na alimentação escolar e divulgar informações nutricionais sobre o consumo de peixe. 

Artigo 7° As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias 

próprias, suplementadas se necessário. 

Artigo 8° Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

JUSTIFICAÇÃO 

O presente projeto que ora apresento é fazer com que a merenda escolar que é servida aos estudantes brasileiros 

passe a contar, em sua composição, com a carne de peixe, pois é uma excelente fonte de proteína de alta qualidade, contendo 

todos os aminoácidos essenciais necessários para o crescimento e desenvolvimento das crianças em idade escolar. 

Sendo assim a merenda deve suprir, as necessidades nutricionais diárias dos alunos beneficiados, durante 

sua permanência em sala de aula. 

A adição do peixe na merenda se encaixa perfeitamente nessa exigência, à medida que é um alimento 

saboroso e de fácil digestão, sendo fonte de proteínas de alto valor nutritivo, e de vários minerais essenciais, além de 

vitaminas e de gordura, o peixe é saudável e rico em nutrientes. 

A carne de peixe contém em média 18 % de proteínas, excelente fonte de minerais como cálcio, ferro, sódio, 

e é rica em vitaminas A, D e do complexo B, além de Ômega 3. 

A inclusão de produtos derivados do peixe na merenda escolar vai enriquecê-la e colaborar com o 

desenvolvimento físico e mental dos estudantes brasileiros. 

Outra vantagem é o impulso que esta medida vai dar ao setor pesqueiro nacional, fortalecendo a cadeia 

produtiva pesca artesanal e empresarial e propiciando a geração de postos de trabalho e renda, que movimentarão as 

economias locais e mesmo nacional. 

Ivan Naatz 

Deputado Estadual 
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PROJETO DE LEI N° 357/2023 

Declara de utilidade pública ONG Inspiring Girls Brasil - IGB, de Florianópolis e Altera o 

Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina" 

para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública estadual a Inspiring Girls Brasil - IGB, com sede no Município 

de Florianópolis/SC. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Marcos José de Abreu - Marquito 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI N° 18.278, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021) 

"ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.................................................................................................... ....................................... 

FLORIANÓPOLIS LEIS 

.................................................................................................... ....................................... 

Inspiring Girls Brasil - IGB 

..................................................................................................... ...................................... 

(NR)" 

Sala das Sessões, 

Marcos José de Abreu - Marquito 

Deputado Estadual 

JUSTIFICAÇÃO 

O Projeto de Lei que ora apresento tem por objetivo declarar de utilidade pública estadual a Inspiring Girls 

Brasil, tendo em vista que a referida entidade presta serviços de relevante interesse social à comunidade. 

Nesse contexto, de acordo com seu Estatuto Social, a Inspiring Girls Brasil, tem por finalidade de "empoderar 

as alunas, ampliando o horizonte profissional", fomentando carreiras nas áreas da tecnologia. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da matéria. 

Sala das Sessões, 

Marcos José de Abreu - Marquito 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 358/2023 

Dispõe sobre a inclusão das temáticas de “Robótica” e “Programação” na grade 

curricular da Rede Estadual de Ensino. 

Art.1°. Fica instituída na grade curricular da Rede Estadual de Ensino, as temáticas de “Robótica” e “Programação”. 

Parágrafo Único. As temáticas serão ministradas no horário regular das unidades da Rede Estadual de Ensino 

das escolas públicas estaduais de Santa Catarina, passando as atividades, os projetos ou programas a serem abordados de 

maneira transversal, com viés multidisciplinar, a integrar a grade curricular. 
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Art.2°. A inclusão das temáticas de “Robótica” e “Programação” tem como objetivo os seguintes pontos: 

I – favorecer a interdisciplinaridade; 

II – promover a integração de conceitos de diversas áreas, tais como: linguagem, matemática, física, 

eletricidade, eletrônica, mecânica, arquitetura, ciências, história, geografia e artes; 

III – desenvolver aspectos ligados ao planejamento e organização de projetos; 

IV – motivar o estudo e análise de máquinas e mecanismos existentes no cotidiano do aluno de modo a 

reproduzir o seu funcionamento; 

V – estimular a criatividade tanto na concepção das maquetes como no aproveitamento de materiais reciclados; 

VI – desenvolver o raciocínio e a lógica na construção de maquetes e de programas para controle de mecanismos. 

Art.3°. A implementação das ações pedagógicas que visem à inserção das temáticas de “Robótica” e 

“Programação” através das atividades, projetos ou programas que compõem a grade curricular da Rede Estadual de Ensino 

caberá à Secretaria de Estado da Educação no termos da Lei Complementar Estadual n° 741, de 2019. 

Art.4°. O Governo do Estado disponibilizará quando do lançamento de seus concursos públicos para o 

magistério, vagas para profissionais de robótica e de programação, atendendo adequadamente às metodologias de projetos, 

atividades, programas ou demandas da Rede Estadual de Ensino. 

Parágrafo Único. Para a consecução dos objetivos previstos nesta Lei, poderão ser celebrados convênios com 

órgãos públicos federais, estaduais e municipais, entidades da sociedade civil organizada e iniciativa privada. 

Art.5°. O Poder executivo no que for pertinente regulamentará a presente Lei, nos termos do inciso III, do art.71 

da Constituição do Estado de Santa Catarina, estabelecendo as regras necessárias ao seu cumprimento, em especial, às 

Redes Estaduais de Ensino quanto à adaptação de sua grade curricular. 

Art.6°. As despesas oriundas desta Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias da Secretaria 

de Estado da Educação, suplementadas se caso necessário. 

Art.7°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Antídio Aleixo Lunelli 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

JUSTIFICATIVA 

Apresento aos nobres pares o Projeto de Lei que visa instituir as temáticas de “Robótica” e “Programação” às 

metodologias de projetos, atividades, programas ou demandas da Rede Estadual de Ensino na grade curricular das escolas 

estaduais no Estado de Santa Catarina. 

Tem-se que as estratégias educacionais não são mais as mesmas depois do avanço da tecnologia. Nesse 

cenário irreversível, torna-se fundamental compreender a importância da robótica e a sua relação com a programação e como 

a interação e integração delas, podem se constituir em peças fundamentais para a educação dos alunos. 

Com a inevitável expansão das ferramentas modernas, novas abordagens em todo momento estão sendo 

pensadas para otimizar os estudos, estimular um aprendizado mais eficiente e interessante para as crianças e os 

adolescentes, assim como, para ajudar no desenvolvimento de novas habilidades importantes para o público alvo. 

A Robótica e a Programação são matérias de grande importância para a integração dos alunos nos mais novos 

sistemas do mercado de trabalho. Atualmente vemos o aumento do interesse e da criatividade dos alunos que desde cedo 

tem uma integração com a tecnologia, e por sua vez esta se integrando com as diversas disciplinas. Que o ensino da “robótica” 

e da “programação” tem despertado em crianças uma grande criatividade também para outras áreas do saber. Trata-se de 

atividades que integram várias áreas do conhecimento, que podem instrumentalizar o professor a aplicar outras matérias, 

como a matemática e a física, dando novos métodos para o ensino de todas as áreas de conhecimento. 

Temos que, o mais importante é despertar a viabilidade da implementação destas aludidas temáticas nas 

escolas estaduais do Estado de Santa Catarina, assim, podendo preparar os alunos para os novos modelos de labor 

demandados e requeridos pelo atual cenário no mercado de trabalho. 

https://www.happycodeschool.com/blog/programacao-para-criancas/
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Que os alunos de hoje são os chamados nativos digitais, pois já nasceram em contato com as tecnologias 

modernas - como computadores, celulares e internet. Por tal motivo, é importante aplicar esses e outros recursos ao ensino, 

a fim de conquistar o interesse e atrair os estudantes ainda mais para os estudos. Que as crianças e adolescentes já passam 

bastante tempo conectados, por isso, o desafio não é necessariamente removê-los desse contexto, mas sim, utilizar as 

ferramentas certas para melhorar o aprendizado, ou seja, para que ele aprenda enquanto se diverte. 

A educação atual, chamada de 3.0, é baseada em maiores incentivos à autonomia dos alunos, que passam a 

estudar com recursos diferentes e abordagens específicas para as suas necessidades. Eles saem do papel de meros ouvintes 

para o de construtores do próprio aprendizado. Com problemas da vida real, iguais aos de um contexto profissional, o ensino 

prepara melhor seus alunos para o futuro e para o mercado de trabalho. Além disso, é possível ajudar a criança e o jovem na 

sua vida pessoal e social também, com o convívio com outras pessoas e o ensino de habilidades interpessoais. 

Com o apoio da tecnologia que possibilita um universo de situações, igualmente oferece uma série de 

oportunidades para que os professores personalizem assuntos e utilizem as ferramentas que são de fato cobradas no mundo 

profissional, assim, atividades como programação e robótica, que são cada vez mais demandadas no mercado, passam a 

fazer parte do cotidiano dessas crianças. Que este contato com essas áreas como já ressaltado, viabiliza o desenvolvimento 

de uma visão mais ampla, uma vez que o aluno começa a enxergar o mundo com os conhecimentos técnicos, com isso, ele 

acaba ganhando uma nova percepção de si, dos outros e do mundo ao seu redor. 

O aprendizado da programação e da robótica convida os estudantes a criarem de hardwares a softwares. Esse 

incentivo a “por a mão na massa” e construir coisas é chamado de movimento maker. Com isso, o aprendizado ganha uma 

característica mais prática, a partir da bagagem teórica que desenvolvem. 

Outra excelente proposta pedagógica é a gamificação, que consiste na prática de explorar de maneira eficaz 

as tecnologias e os elementos que fazem parte dos momentos de lazer dos estudantes. Nesse sentido, o professor pode usar 

os jogos para ensinar de maneira lúdica e divertida, a partir do conhecimento da programação, os alunos podem aprender a 

criar os jogos que serão experimentados pela turma. É uma alternativa que permite, também, a interdisciplinaridade e ajuda 

a aproximar os colegas. Ela faz parte do grupo de metodologias ativas de aprendizagem, que transformam o aluno em 

protagonista, sendo bastante eficaz para a fixação dos conteúdos e a sua aplicação prática, além de outros benefícios. 

Nobres Pares, para exemplificar mostrando a importância da abordagem das temáticas ofertadas neste 

projeto, peço vênia para ilustrar o que acontece no executivo municipal de Jaraguá do Sul, onde desde o ano de 2017 

(interrompido em razão da pandemia de Covid-19) e retomando em maio/2022, os alunos da rede municipal (6° ao 9° ano do 

ensino fundamental) aprendem a temática de robótica no Centro de Inovação, no contraturno das aulas regulares, momento 

em que nos cursos, conseguem unir as noções teóricas e práticas por meio de plano de ensino desenvolvido pela Secretaria 

Municipal de Educação. 

No mesmo norte, mais recentemente, em abril de 2023, Jaraguá do Sul, lançou a 1ª Escola de Programação 

do Brasil para alunos do 6° ao 9° ano, onde a educação tecnológica passou a fazer parte integrante da educação municipal, 

onde os estudantes conhecem as metodologias empregadas nas áreas tecnológicas para a resolução dos problemas, tendo 

acesso às diferentes linguagens e à lógica de programação, tudo isso conectado às exigências do mercado de trabalho que 

esses adolescentes e jovens irão encontrar no futuro. 

Na linha dos benefícios que rodeiam o pleno desenvolvimento escolar, temos que a programação e a robótica, 

estimulam o relacionamento saudável com a tecnologia, afinal, os chamados nativos digitais estão sempre em contato com 

essas ferramentas e o estudo dessas áreas faz com que eles realmente aprendam algo importante para a vida com o uso 

desses recursos do dia a dia. Outro ponto favorável, é que o estudante começará a usar melhor a internet, pesquisará melhor 

sobre assuntos importantes, extrairá vantagens da rede e a enxergará como uma fonte de conhecimento, e não somente 

como diversão, situação cuja qual, se traduz importante, na medida em que oferecerá mais segurança aos jovens nos meios 

digitais e que por sua vez a partir da compreensão do seu funcionamento e também dos riscos, podem se proteger dos 

diversos riscos e evitar certa exposição. Isto posto, como se trata de uma realidade da vida moderna, urge fundamental que 

exista uma educação digital que possa proporcionar melhor uso dessas ferramentas. 

https://www.happycodeschool.com/blog/desenvolvimento-de-habilidades-interpessoais/
https://www.happycodeschool.com/blog/movimento-maker-o-que-e-e-por-que-devo-me-importar/
https://www.happycodeschool.com/blog/entenda-a-importancia-da-educacao-digital-para-as-criancas/
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Outro benefício avaliado é a possibilidade de estimular o interesse dos alunos pelos estudos, bem como o 

engajamento nas tarefas da escola, isso porque a programação e a robótica envolvem atividades divertidas e 

empolgantes, que ensinam e servem para manter a criança conectada. A robótica, especialmente, confere um senso de 

criação e de autoria que é muito interessante para os alunos. O desenvolvimento do raciocínio lógico também melhora, 

pois, a programação e a robótica envolvem relações de causa e efeito, além de fluxos de etapas que sucedem uma saída 

lógica para uma determinada entrada. Isso tudo está associado com o pensamento lógico e com o raciocínio preciso, 

típicos de áreas das ciências exatas, como matemática e física, assim os alunos aprendem tal habilidade e conseguem 

objetividade na solução de problemas, tanto os da escola quanto os da vida real, com maior organização das ideias. 

Decorre daí, que o pensamento crítico é estimulado, com a análise completa dos problemas, bem como o planejamento, 

a pesquisa e a investigação, quando se é preciso relacionar muitas informações, para que se chegue ao resultado 

esperado, o que é ótimo para o raciocínio. 

Vislumbra-se ainda na esteira dos benefícios, o estímulo à criatividade, na medida em que os alunos 

precisarão desenvolver diferentes maneiras de resolver um problema e imaginar soluções próprias. O pensamento criativo 

não é algo nato, mas é uma habilidade que pode ser desenvolvida, e isso acontece quando existem os estímulos adequados, 

em especial na fase mais tenra. Na programação, o aluno usará as regras de uma linguagem para definir um caminho até a 

solução de um desafio. Já na robótica, ele também usará a programação e precisará da capacidade de montar objetos físicos 

que se movimentam e realizam determinadas ações. 

Outro ponto favorável às matérias em comento, é que elas incentivam o trabalho em equipe, ajudam a 

desenvolver o espírito de equipe nas crianças, com a compreensão de que elas podem alcançar seus resultados se tiverem 

a ajuda de outras pessoas. Quando se trabalha com projetos, por exemplo, é fundamental contar com um grupo em boa 

sintonia, para que os objetivos sejam alcançados. Nesse contexto, a participação de todos é fundamental. Assim, as crianças 

aprenderão a considerar as ideias dos colegas, a serem humildes diante deles e a cooperarem para chegar a um fim, em prol 

do resultado e da eficiência. Estas habilidades e a capacidade de gerência de tempo e de pessoas poderão ser utilizadas 

pelos alunos no mercado de trabalho futuro e nas suas relações pessoais, assim, evidenciando as vocações de cultivo das 

habilidades sociais, como comunicação, respeito e empatia, preparando o público alvo para a vida, tanto na escola e no 

trabalho, quanto no dia a dia com a família, por exemplo. 

Por fim, não menos importante, pensamos que a inclusão de tais temáticas na grade curricular às escolas 

estaduais, ajudaria ao desenvolvimento das habilidades no idioma inglês, posto que a programação é baseada em 

linguagens escritas em inglês, os comandos são nesse idioma e o material para estudo também, por tal monta os 

alunos já teríam a oportunidade de se aprofundar no segundo idioma mais falado do mundo e ter um bom contato com 

suas regras para alcançar a fluência. 

A aliança da tecnologia, in casu na proposta em tela, pela inclusão e abordagem sugerida das temáticas de 

robótica e programação (tidos como temas contemporâneos transversais), para trazer as salas de aula via metodologia de 

projetos ou programas/atividades integradas, só podem gerar uma série de benefícios importantes para os alunos, como as 

habilidades requeridas pela vida no século atual, tanto as cognitivas quanto as socioemocionais. 

Por todos os motivos alhures citados, resta evidente que a proposta é meritória, que está veiculada pela oferta de 

proposição na espécie normativa adequada para surtir efeito quanto ao seu intento, não ofendendo as competências privativas 

de iniciativa legislativa reservadas ao Chefe do Poder Executivo, elencadas no parágrafo 2° do art.50 da Carta Estadual. 

Ademais, tem-se que a competência para legislar sobre educação e ensino é concorrente entre União, Estados 

e Distrito Federal (art.24, inciso IX, da CF/88 e art.10, inciso IX, da Constituição do Estado de Santa Catarina), e nesse caso 

em apreço, cabendo ao Estado de Santa Catarina, em sede de autonomia plena, de caráter suplementar à legislação federal 

e em consonância com as suas peculiaridades/especificidades regionais em áreas de ensino, obedecidas as diretrizes 

federais, dispor pelo legislador estadual acerca do reconhecimento e da importância da proposta legislativa que sugere à luz 

https://www.happycodeschool.com/blog/beneficios-que-criar-games-proporciona/
https://www.happycodeschool.com/blog/com-a-tecnologia-auxilia-resolucao-problemas-pensamento-critico/
https://www.happycodeschool.com/blog/linguagens-de-programacao-para-criancas/
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dos estudos educacionais do campo do currículo, que a sugestão da inclusão das temáticas de robótica e de programação, 

sejam abordadas de maneira transversal na sala de aula através da metodologia de projetos, programas e ou atividades 

inerentes aos temas junto a grade curricular, fugindo, em primeiro senso, de invasão de iniciativa da SED pela eventual 

criação de nova disciplina própria e específica na grade curricular. 

Que quanto à ideia dos temas contemporâneos transversais, é justamente trazer para a sala de aula, aspectos 

do cotidiano que repercutam na constituição de sujeitos de direitos e que integrem todas as áreas do conhecimento. 

Por fim, quanto ao mérito da proposta, resta bem evidenciado de que não há contrariedade ao interesse público, 

em contrário senso, como já ressaltado, somente trarão vantagens que ajudarão os alunos catarinenses à experiência e 

crescimento, tendo em vista o potencial destas ferramentas tecnológicas na educação, garantindo assim no futuro, melhor 

preparação dos alunos para o enfrentamento do mercado de trabalho, através do aprendizado dessas relevantes competências. 

Assim, certos de que o fim colimado pela proposição poderá tornar-se um instrumento ou um vetor que ajudará 

a assegurar uma melhor formação dos nossos alunos em Santa Catarina, traduzindo nossa preocupação em garantir um 

ensino público de qualidade para a formação de cidadãos melhor preparados, e, somados aos demais argumentos acima, a 

proposta de lei reveste-se de grande interesse público, enfim, de importância para a educação em Santa Catarina, por tal 

monta esperamos contar com o apoio dos colegas Parlamentares para sua tramitação. 

Antídio Aleixo Lunelli 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 359/2023 

Altera o Anexo Único da Lei n° 16.722, de 2015, que "Consolida as Leis que conferem 

denominação adjetiva aos Municípios catarinenses." para incluir, no Vale da Produção, 

os Municípios de Irani, Itá e Seara. 

Art. 1°. Ficam incluídos, no Vale da Produção, os Municípios de Irani, Itá e Seara. 

Art. 2°. O Anexo Único da Lei n° 16.722, de 8 de outubro de 2015 passa a vigorar conforme o Anexo 

Único da presente Lei. 

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala da Sessões, 18 de setembro de 2023. 

Edilson Massocco 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 16.722, de 8 de outubro de 2015) 

"ANEXO ÚNICO 

ATRIBUI ADJETIVAÇÃO 

MUNICÍPIO TÍTULO LEI ORIGINAL N° 

.................. .................................................. ................... 

MUNICÍPIOS TÍTULO LEI ORIGINAL N° 

................... ............................................ ................. 

Arabutã, Ipumirim, Irani, Itá, 
Lindóia do Sul e Seara 

Vale da Produção 15.748, de 2012 

MICRORREGIÃO TÍTULO LEI ORIGINAL N° 

.................. .................................................. ................... 

" 

https://www.happycodeschool.com/blog/saiba-como-preparar-seu-filho-para-o-novo-perfil-de-profissional/
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JUSTIFICAÇÃO 

A inclusão dos municípios de Irani, Itá e Seara no conjunto de municípios que integram o Vale da Produção é um 

pedido desses municípios tendo em vista possuírem as mesmas características geográficas, econômicas e social, inclusive todos 

inseridos na sub-bacia Hidrográfica do Rio Engano, e que já desenvolvem diversos projetos e ações conjuntas. 

A decisão foi tomada depois da realização de estudos e reuniões, que culminou com a assinatura do Protocolo 

de intenções, firmado em 07 de junho de 2023, conforme documento anexo. 

Sala da Sessões, 18 de setembro de 2023. 

Edilson Massocco 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 360/2023 

Dispõe sobre a exigência de exame toxicológico para a admissão de pessoal no Estado 

de Santa Catarina. 

Art. 1° Fica estabelecido que, no âmbito do Estado de Santa Catarina, é exigível a realização de exame 

toxicológico para fins de contratação de pessoal. 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala da Sessões, 

Jessé Lopes 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 

JUSTIFICAÇÃO 

Atualmente a ampla liberdade de contratação, permitida no artigo 168 e seus parágrafos constante na 

Consolidação das Leis Trabalhistas é restrito pela interpretação. 

Neste sentido, a presente proposição visa afastar o viés interpretativo da lei para tornar expressa a 

possibilidade de solicitação de exame toxicológico como critério para contratação de pessoal no Estado. 

Assim, solicito apoio dos demais Pares para aprovação do presente projeto. 

Sala da Sessões, 

Jessé Lopes 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 361/2023 

Declara de utilidade pública a Associação de Cavaleiros da Barra - ACB, de Balneário 

Barra do Sul, e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado 

de Santa Catarina" para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Art. 1° Fica declarada de utilidade pública estadual a Associação de Cavaleiros da Barra - ACB, com sede no 

Município de Balneário Barra do Sul. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Sargento Lima - PL 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 
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ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI N° 18.278, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021) 

"ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.................................................................................................... ....................................... 

Balneário Barra do Sul LEIS 

.................................................................................................... ....................................... 

Associação de Cavaleiros da Barra - ACB 

..................................................................................................... ...................................... 

(NR)" 

Sala das Sessões, 

Sargento Lima - PL 

Deputado Estadual 

JUSTIFICAÇÃO 

O Projeto de Lei que ora apresento tem por objetivo declarar de utilidade pública estadual a Associação de 

Cavaleiros da Barra - ACB, de Balneário Barra do Sul tendo em vista que a referida entidade presta serviços de relevante 

interesse social à comunidade. 

Nesse contexto, de acordo com seu Estatuto Social, a Associação de Cavaleiros da Barra - ACB, de Balneário 

Barra do Sul, tem por finalidade prestar serviços de educação não formal - sistemática e contínua - a crianças, adolescentes e 

jovens; em situação de vulnerabilidade e risco social, do município. Tendo como missão contribuir na formação de crianças e 

adolescentes como sujeitos que exerçam a cidadania de forma plena, conscientes de seus direitos e deveres. 

Associação de Cavaleiros pensa em uma proposta que visa à formação do ser humano, isto é, ao mesmo 

tempo em que lhe proporciona um conjunto de vivências por meio das quais se adquire os conhecimentos necessários à vida 

social, procura despertar-lhe as crenças de seus próprios valores e autoestima. 

Assim, objetiva promover um espaço de desenvolvimento das habilidades, estimulando a criatividade, de 

aprofundamento do aprendizado, respeitando a especificidade, limitação e potencial de cada indivíduo, procurando efetivar 

um espaço de livre expressão, integração e construção coletiva do conhecimento, contribuindo para a dinamização das 

relações entre a população desta faixa etária com seus familiares. Promovendo a saúde, a cultura e o lazer em parceria com 

as entidades presentes na região. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da matéria. 

Sala das Sessões, 

Sargento Lima - PL 

Deputado Estadual 

    

PROJETO DE LEI N° 362/2023 

Declara de utilidade pública Associação Cultural e Educacional - Centro de Eventos 

Rodeio 12, de Rodeio e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que "Consolida 

os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

Art. 1° Fica declarada Associação Cultural e Educacional - Centro de Eventos Rodeio 12, com sede no 

Município de Rodeio. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 28/09/23 
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ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI N° 18.278, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2021) 

"ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.................................................................................................... ....................................... 

RODEIO LEIS 

.................................................................................................... ....................................... 

Associação Cultural e Educacional - Centro de Eventos Rodeio 

12. 

..................................................................................................... ...................................... 

(NR)" 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 

JUSTIFICAÇÃO 

O Projeto de Lei que ora apresento tem por objetivo declarar de utilidade pública estadual a Associação 

Cultural e Educacional - Centro de Eventos Rodeio 12, com sede no município de Rodeio, tendo em vista que a referida 

entidade presta serviços de relevante interesse social à comunidade. 

Nesse contexto, de acordo com seu Estatuto Social, a Associação Cultural e Educacional - Centro de 

Eventos Rodeio 12, tem por finalidade promover estudos e pesquisas de caráter cultural, social, histórico e educativo, 

seminários de aprofundamento na área de educação, cursos de habilitação, capacitação e preparação de lideranças para 

atividades que visem à promoção humana, social, educativa e assistencial terapêutica; Criar acervo e documento histórico a 

nível regional e nacional; manter órgãos de divulgação de natureza regional e nacional; criar e manter espaço físico para 

hospedagem e realização de cursos, seminários, encontros e reuniões. 

Ante o exposto, conto com meus pares para a aprovação da matéria. 

Sala das Sessões, 

Carlos Humberto 

Deputado Estadual 
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PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 2395, de 28 de setembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora LAIS ALESSANDRA MARCOS, matrícula n° 11870, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-69 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de outubro de 2023 

(GAB DEP LUNELLI). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Republicada por incorreção 

Processo SEI 23.0.000040202-8 
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PORTARIA N° 2405, de 29 de setembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor FAUSTO IZAR BARBOSA, matrícula n° 11852, de PL/GAB-69 para o PL/GAB-70 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de outubro de 2023 (GAB DEP MARIO MOTTA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000040360-1 
    

PORTARIA N° 2407, de 29 de setembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor WILSON DA SILVA, matrícula n° 3877, do cargo de Secretário Parlamentar, 

código PL/GAB-81 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 2 de outubro de 2023 (GAB DEP SERGIO MOTTA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000039773-3 
    

PORTARIA N° 2408, de 29 de setembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11° da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ARTHUR GONÇALVES NETO, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-63, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar de 1° de outubro de 2023 (GAB DEP LUNELLI - JOINVILLE). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000040353-9 
    

PORTARIA N° 2409, de 2 de outubro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11° da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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NOMEAR ARNOLDO RICARDO AGOSTINHO PEITER, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-55, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MAURICIO ESKUDLARK – RIO DO SUL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000040008-4 
    

PORTARIA N° 2410, de 2 de outubro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11° da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR ADILSON HELIO DOS SANTOS, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-43, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP LUNELLI – JARAGUA DO SUL). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000040241-9 
    

PORTARIA N° 2411, de 2 de outubro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11° da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

NOMEAR NICOLE COELHO ZYTKUEWISZ, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-66, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (GAB DEP LUNELLI - CAPIVARI DE BAIXO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000040256-7 
 

 

RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS 
 

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS NO PERÍODO DE 11/08/2023 A 29/09/2023 
 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100959 23.0.000040199-4 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Dar continuidade aos serviços de 
conservação das obras pertencen-
tes ao acervo artístico da ALESC 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101720 BEVA FILME 1,00 828,80 828,80 

Total da Requisição: 828,80 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100958 23.0.000040198-6 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Dar continuidade aos serviços de 
conservação das obras pertencen-
tes ao acervo artístico da ALESC 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101723 TECIDO VOIL 30,00 13,60 408,00 

Total da Requisição: 408,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100957 23.0.000040197-8 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Dar continuidade aos serviços de 
conservação das obras pertencen-
tes ao acervo artístico da ALESC. 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101788 COLA DE MADEIRA MDF 2,00 31,80 63,60 

101724 GRAMPO PARA GRAMPEADOR DE PRESSÃO 1,00 14,65 14,65 

101721 LUVAS NITRÍLICAS G 5,00 30,50 152,50 

101722 LUVAS NITRÍLICAS M 3,00 30,50 91,50 

Total da Requisição: 322,25 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100956 23.0.000040196-0 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Dar continuidade aos serviços de 
conservação das obras pertencen-
tes ao acervo artístico da ALESC 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101731 ALICATE 2,00 38,02 76,04 

101732 ALICATE DE BICO 2,00 35,75 71,50 

101727 CHAVE DE FENDA 6X150 2,00 10,61 21,22 

101726 CHAVE DE FENDA 6X100 2,00 9,20 18,40 

101725 CHAVE DE FENDA 6X125 2,00 9,86 19,72 

101729 CHAVE PHILLIPS 6X100 2,00 10,24 20,48 

101728 CHAVE PHILLIPS 6X125 2,00 10,47 20,94 

101730 CHAVE PHILLIPS 6X150 2,00 10,68 21,36 

101733 TORQUES 2,00 15,99 31,98 

Total da Requisição: 301,64 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100951 23.0.000038105-5 
DG - DIRETORIA 
FINANCEIRA 

Aquisição de certificado digital A3. 
Para realizar as atividades perti-
nentes à Comissão de Contas Pú-
blicas. 

27/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

100395 CERTIFICADO DIGITAL A3 E-CPF 1,00 260,00 260,00 

Total da Requisição: 260,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100949 23.0.000018912-0 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-
trante. 

27/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101790 CURSO DE ORIENTAÇÃO FINANCEIRA E PREPARAÇÃO PARA A APOSENTADORIA 1,00 6.446,80 6.446,80 

Total da Requisição: 6.446,80 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100945 23.0.000039501-3 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS GERAIS 

Recarga de botijão de gás GLP da 
Copa Geral. 

27/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

100971 RECARGA DE BOTIJÃO DE GÁS GLP 5,00 415,00 2.075,00 

Total da Requisição: 2.075,00 



02/10/2023 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.425 31 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009. 
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100943 23.0.000038826-2 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Troca dos onze tambores e doze 

cópias de chave para que seja uti-

lizado a mesma chave para cinco 

andares, outra chave para mais 

cinco andares referente ao isola-

mento das áreas técnicas dos pa-

vimentos. 

26/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

100828 CHAVE PARA PORTA 12,00 10,00 120,00 

101856 TROCA DE SEGREDO DE CHAVE 11,00 55,00 605,00 

Total da Requisição: 725,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100942 23.0.000036145-3 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS GERAIS 

Aquisição de esterilizador de xíca-

ras. 
26/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

30997 ESTERILIZADOR DE XÍCARAS EM AÇO INOX 1,00 820,00 820,00 

Total da Requisição: 820,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100941 23.0.000039699-0 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
22/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101837 
PALESTRA NO SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE DIFICULDADE DE APRENDIZADO E 

A DISLEXIA 
1,00 490,95 490,95 

Total da Requisição: 490,95 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100940 23.0.000039698-2 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
22/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101835 
PALESTRA E MEDIAÇÃO PAINEL NO SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE DIFICULDADE 

DE APRENDIZADO E A DISLEXIA 
1,00 1.236,51 1.236,51 

Total da Requisição: 1.236,51 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100939 23.0.000039697-4 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
22/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101836 
PALESTRA E PARTICIPAÇÃO DE WORKSHOP NO SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE 

DIFICULDADE DE APRENDIZADO E A DISLEXIA 
1,00 960,39 960,39 

Total da Requisição: 960,39 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100938 23.0.000039696-6 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
22/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101836 
PALESTRA E PARTICIPAÇÃO DE WORKSHOP NO SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE 

DIFICULDADE DE APRENDIZADO E A DISLEXIA 
1,00 459,54 459,54 

Total da Requisição: 459,54 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100936 23.0.000037198-0 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Serviços de instalação e desinsta-
lação de aparelhos de ar condicio-
nado split hi- wall, inverter, 9.000 
Btu/h e/ou 18.000 Btu/h, 
quente/frio sob demanda. 

25/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101846 DESINSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR-CONDICIONADO TIPO SPLIT 10,00 150,00 1.500,00 

101841 
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO SPLIT HI - WALL, INVERTER, 9.000 E/OU 
18.000 BTU/H, QUENTE/FRIO 

5,00 450,00 2.250,00 

101843 
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO SPLIT HI - WALL, INVERTER, 9.000 E/OU 
18.000 BTU/H, QUENTE/FRIO - ATÉ 05 (CINCO) METROS DE LINHA 

5,00 950,00 4.750,00 

101845 
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO SPLIT HI - WALL, INVERTER, 9.000 E/OU 
18.000 BTU/H, QUENTE/FRIO - ATÉ 10 (DEZ) METROS DE LINHA 

10,00 1.550,00 15.500,00 

101842 
INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO SPLIT HI - WALL, INVERTER, 9.000 E/OU 
18.000 BTU/H, QUENTE/FRIO COMPLETO 

5,00 750,00 3.750,00 

Total da Requisição: 27.750,00 

 
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100935 23.0.000037502-0 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS GERAIS 

Assinatura de periódico. 25/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101840 ASSINATURA DIGITAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA 1,00 44,70 44,70 

101274 ASSINATURA IMPRESSA E DIGITAL DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA 3,00 271,50 814,50 

Total da Requisição: 859,20 

 
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100924 23.0.000038168-3 
DL - CAP - GERÊNCIA DE 
SESSÕES SOLENES E 
ESPECIAIS 

Decoração para Sessão Solene 
em comemoração dos 70 anos do 
Município de Herval D'Oeste. 

21/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101334 DECORAÇÃO PARA SESSÃO SOLENE 1,00 6.500,00 6.500,00 

Total da Requisição: 6.500,00 

 
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100922 23.0.000032290-3 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de 05 (cinco) lâmpadas 
reservas, para a substituição ime-
diata em caso de emergência. 

20/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101811 LAMPADA DE LED 120W 5,00 430,00 2.150,00 

Total da Requisição: 2.150,00 

 
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100921 23.0.000035842-8 
DL - COORDENADORIA DAS 
COMISSÕES 

Contratação de transporte para os 
servidores que irão trabalhar na 
Audiência Pública em Blumenau 

20/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 2.400,00 2.400,00 

Total da Requisição: 2.400,00 

 
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100920 23.0.000038466-6 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de (12) doze botões de 
chamada dos elevadores para 
substituição dos que se encontram 
danificados para identificação e 
acionamento aos andares da Uni-
dade Administrativa. 

20/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101810 BOT CH ELEV NEO LOP ST DSC MM EX CZ LE 6,00 106,50 639,00 

101809 BOT CH ELEV NEO LOP ST SUB MM EX CZ LE 6,00 106,50 639,00 

Total da Requisição: 1.278,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100918 23.0.000038703-7 
GAB DEP SERGIO 
GUIMARAES 

Confecção de carimbo 20/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

100443 CARIMBO 303( 4,5 X 1,5) 1,00 30,00 30,00 

Total da Requisição: 30,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100916 23.0.000037411-3 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de itens para a finaliza-
ção das obras de reforma do es-
paço físico do quarto andar do Pa-
lácio Barriga Verde. 

20/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101805 ABRAÇADEIRA 300,00 0,21 63,00 

100276 CAIXA DE PASSAGEM DE EMBUTIR; 4X2; PVC; PARA PAREDE DRYWALL 50,00 2,45 122,50 

100321 
FITA ISOLANTE PROFISSIONAL PRETA 19 MM X 0,18 MM X 20 METROS TIPO 5 - 
CLASSE A /IEC 60454-3 PARA USO EM BAIXA TENSÃO 

5,00 6,93 34,65 

34384 
MÓDULO INTERRUPTOR SIMPLES, BORNE AUTOMÁTICO, 10A, 250V BRANCO 
(PIALPLUS), CÓDIGO 6110 10 

20,00 12,75 255,00 

100348 
MÓDULO TOMADA 2P+T; BORNE AUTOMÁTICO; PIALPLUS; BRANCO; CÓDIGO 
6150 38 

130,00 17,09 2.221,70 

34290 
PLACA PARA 02 POSTOS SEPARADOS, 4 X 2 (PIALPLUS), BRANCO, CÓDIGO 6185 
06 

75,00 5,23 392,25 

101804 SUPORTE 4 X2 PLUS 75,00 1,62 121,50 

Total da Requisição: 3.210,60 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100915 23.0.000035784-7 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de bomba submersível. 19/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

14484 BOMBA SUBMERSA. ZXW750-A , 1CV MONOFASICA PARA ÁGUA LIMPA OU SUJA 1,00 600,00 600,00 

Total da Requisição: 600,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100914 23.0.000037928-0 
DL - CAP - GERÊNCIA DE 
SESSÕES SOLENES E 
ESPECIAIS 

Decoração para Sessão Solene 
em comemoração a 50 anos de 
fundação da EMBRAPA e 48 anos 
da unidade EMBRAPA Suínos e 
Aves em Concórdia 

19/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101334 DECORAÇÃO PARA SESSÃO SOLENE 1,00 3.490,00 3.490,00 

Total da Requisição: 3.490,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100913 23.0.000038270-1 
DL - COORDENADORIA DAS 
COMISSÕES 

Contratação de transporte para os 
servidores que irão trabalhar em 
Ipumirim. 

19/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 6.200,00 6.200,00 

Total da Requisição: 6.200,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100912 23.0.000038276-0 
DL - COORDENADORIA DAS 
COMISSÕES 

Contratação de transporte para os 
servidores que irão trabalhar em 
Itajaí. 

19/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 2.300,00 2.300,00 

Total da Requisição: 2.300,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100911 23.0.000037752-0 

DL - CAP - GERÊNCIA DE 

SESSÕES SOLENES E 

ESPECIAIS 

Transporte de servidores para 

Sessão Solene em Concórdia 

22/09/2023. 

19/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor  

nitário 
Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 4.900,00 4.900,00 

Total da Requisição: 4.900,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100910 23.0.000037325-7 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Conserto do elevador de acesso 

ao Auditório Deputada Antonieta 

de Barros. 

18/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101794 ÓLEO OMALA S2 G 680 1,00 650,00 650,00 

101793 RÉGUA BARREIRA INFRAVERMELHA (DISPOSITIVO DE SEGURANÇA) 1,00 1.768,90 1.768,90 

Total da Requisição: 2.418,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100909 23.0.000035213-6 
DG - DIRETORIA 

LEGISLATIVA 

Contratação de unidade emergen-

cial para o Encontro Estadual de 

Vereadores Mirins. 

18/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101802 

UNIDADE EMERGÊNCIAL EQUIPADA, EM CONTATO DIRETO COM A CENTRAL DE 

REGULAÇÃO PARA AUXÍLIO DOS PROFISSIONAIS E TODOS DEVIDAMENTE 

UNIFORMIZADOS E COM CAPACITAÇÃO AO SUPORTE DE VIDAS 

1,00 2.250,00 2.250,00 

Total da Requisição: 2.250,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100907 23.0.000009167-7 

DL - COORDENADORIA DE 

TAQUIGRAFIA DAS 

COMISSÕES 

Aquisição de mobiliário para copa. 18/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101803 CONFECÇÃO MOBILIÁRIO, TIPO COPA COMPACTA 1,00 5.506,00 5.506,00 

Total da Requisição: 5.506,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100906 23.0.000037645-0 

DTI - CR - GERÊNCIA DE 

SEGURANCA E 

ADMINISTRACAO DE REDE 

Aquisição de certificado SSL. 15/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101800 CERTIFICADO SSL DO DOMÍNIO “ALESC.SC.GOV.BR” E SEUS SUBDOMINIOS 1,00 1.573,00 1.573,00 

Total da Requisição: 1.573,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100905 23.0.000029419-5 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Contratação de empresa especiali-

zada para prestação de serviços 

de elaboração de laudo técnico de 

inspeção. 

15/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101799 CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE LAUDO TÉCNICO 1,00 15.320,00 15.320,00 

Total da Requisição: 15.320,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100904 23.0.000037899-2 
DA - COORDENADORIA DE 

RECURSOS MATERIAIS 

Aquisição de caixas para organi-

zar os materiais necessários para 

atender aos eventos externos dos 

núcleos pedagógicos da Escola do 

Legislativo. 

15/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101798 CAIXA PLÁSTICA 29 LITROS 2,00 49,90 99,80 

101797 CAIXA PLÁSTICA 78 LITROS 4,00 119,90 479,60 

Total da Requisição: 579,40 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100903 23.0.000037065-7 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Instalação de computadores/tele-

fone na Coordenadoria de Servi-

ços Técnicos. 

15/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101796 CABO DE REDE PLUS CABLE PATCH CORD (CAT.6) 5,00 30,00 150,00 

Total da Requisição: 150,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100902 23.0.000037223-4 
DL - COORDENADORIA DAS 

COMISSÕES 

Contratação de transporte para os 

servidores que irão trabalhar no 

Seminário em Mafra. 

15/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 3.830,00 3.830,00 

Total da Requisição: 3.830,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100901 23.0.000035416-3 

DL - CAP - GERÊNCIA DE 

SESSÕES SOLENES E 

ESPECIAIS 

Transporte de servidores para 

Sessão Solene em Cocal do Sul 

18/09/2023 

14/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101795 LOCAÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS 1,00 1.990,00 1.990,00 

Total da Requisição: 1.990,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100899 23.0.000036382-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de defletores de ar con-

dicionado. 
14/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101789 DEFLETOR PARA APARELHO DE AR CONDICIONADO 2,00 214,75 429,50 

Total da Requisição: 429,50 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100898 23.0.000037975-1 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de itens para conclusão 

da parte elétrica da obra do 4° an-

dar do Palácio Barriga Verde. 

05/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101736 CURVA ELETROCALHA EM AÇO GALVANIZADO PERFURADO VERTICAL INTERNA 1,00 14,38 14,38 

101734 ELETROCALHA EM AÇO GALVANIZADO 2,00 54,64 109,28 

101738 ELETROCALHA EM AÇO GALVANIZADO PERFURADA 10,00 40,95 409,50 

Total da Requisição: 533,16 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100897 23.0.000037974-3 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de itens para conclusão 
da parte elétrica da obra do 4° an-
dar do Palácio Barriga Verde. 

05/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101735 CURVA HORIZONTAL EM AÇO GALVANIZADO PERFURADA 1,00 14,70 14,70 

101739 SUPORTE ÔMEGA/SUPORTE DUPLO PARA ELETROCALHA EM AÇO 15,00 2,30 34,50 

101737 
SUPORTE ÔMEGA/SUPORTE DUPLO PARA ELETROCALHA EM AÇO 
GALVANIZADO 

4,00 2,85 11,40 

101754 TAMPA PARA ELETROCALHA 10,00 15,75 157,50 

Total da Requisição: 218,10 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100896 23.0.000032136-2 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de persiana. 14/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101498 AQUISIÇÃO COM INSTALAÇÃO DE PERSIANA HORIZONTAL DE MADEIRA 50MM 1,00 1.050,00 1.050,00 

Total da Requisição: 1.050,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100888 23.0.000037663-9 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de interprete. 12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101368 SERVIÇO INTÉRPRETE DE LIBRAS 1,00 2.160,00 2.160,00 

Total da Requisição: 2.160,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100887 23.0.000037662-0 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-
trante. 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101784 PALESTRA "INTERVENÇÕES NO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA" 1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100886 23.0.000037661-2 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-
trante. 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101785 
PALESTRA "ESTRATÉGIAS CLÍNICAS COMPLEMENTARES COM O USO DA 
MEDICINA INTEGRATIVA" 

1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100885 23.0.000037660-4 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-
trante. 

12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101786 
PALESTRA "A IMPORTÂNCIA DE UMA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA PARA O 
AUTISTA, RELACIONANDO O INTESTINO E O CÉREBRO" 

1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100882 23.0.000037429-6 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aluguel de caçamba para entulho. 12/09/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101100 ALUGUEL DE CAÇAMBA DE ENTULHO 1,00 340,00 340,00 

Total da Requisição: 340,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100880 23.0.000037520-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
11/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101778 PALESTRA “ORGANIZAÇÃO DE GABINETES PARLAMENTARES” 1,00 1.967,08 1.967,08 

Total da Requisição: 1.967,08 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100879 23.0.000037519-5 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
11/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101779 PALESTRA "COMUNICAÇÃO ASSERTIVA E REDES SOCIAIS" 1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100878 23.0.000037518-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
11/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101780 PALESTRA “REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA” 1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100877 23.0.000037471-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
12/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101782 PALESTRA "LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS" 1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100876 23.0.000037470-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
12/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101780 PALESTRA “REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA” 1,00 981,90 981,90 

Total da Requisição: 981,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100875 23.0.000037463-6 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
11/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101533 COMUNICAÇÃO E ORATÓRIA NA VIDA PÚBLICA 1,00 393,42 393,42 

Total da Requisição: 393,42 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100874 23.0.000037462-8 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
11/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101646 INTELIGÊNCIA EMOCIONAL NA VIDA PÚBLICA 1,00 1.967,08 1.967,08 

Total da Requisição: 1.967,08 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100873 23.0.000036127-5 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de porta em alumínio na 

cor branca para a pia do banheiro 

feminino da lanchonete da Uni-

dade Administrativa. 

12/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101783 PORTA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NA COR BRANCA 1,00 1.255,00 1.255,00 

Total da Requisição: 1.255,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100871 23.0.000035185-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação do serviço de Internet 

para o XII Encontro Estadual de 

Vereadores Mirins. 

11/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101781 SERVIÇO DE INTERNET 1,00 8.240,00 8.240,00 

Total da Requisição: 8.240,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100865 23.0.000037213-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 
Contratação de interprete. 05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101368 SERVIÇO INTÉRPRETE DE LIBRAS 1,00 1.872,00 1.872,00 

Total da Requisição: 1.872,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100864 23.0.000037212-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101758 "PALESTRA SEXUALIDADE" 1,00 983,54 983,54 

Total da Requisição: 983,54 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100863 23.0.000037211-0 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101755 PALESTRA “MORADIA INDEPENDENTE” 1,00 687,65 687,65 

Total da Requisição: 687,65 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100862 23.0.000037210-2 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101756 PALESTRA “ENVELHECIMENTO” 1,00 687,65 687,65 

Total da Requisição: 687,65 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100861 23.0.000037209-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101757 PALESTRA "EMPREGABILIDADE" 1,00 687,65 687,65 

Total da Requisição: 687,65 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100859 23.0.000035403-1 
DL - COORDENADORIA DE 

DOCUMENTACAO 

Contratação de empresa para ins-

talação de película. 
06/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

100451 PELÍCULA PARA VIDRO - PROFISSIONAL 3,00 266,67 800,01 

Total da Requisição: 800,01 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100858 23.0.000034833-3 
DL - COORDENADORIA DAS 

COMISSÕES 

Aquisição de apresentador para 

utilização nos eventos da Comis-

sões. 

06/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101776 APRESENTADOR MULTIMÍDIA SEM FIO 2,00 163,00 326,00 

Total da Requisição: 326,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100855 23.0.000036122-4 
DRH - COORDENADORIA DE 

SAUDE E ASSISTENCIA 

Aquisição de dois (02) carimbos 

assinaturas personalizados. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

100442 CARIMBO 302 (3,7 X 1,3) 2,00 26,00 52,00 

Total da Requisição: 52,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100854 23.0.000036174-7 
DA - COORDENADORIA DE 

TRANSPORTES 

Aquisição de aparelho para utiliza-

ção da coordenadoria de transpor-

tes. 

05/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101760 AUXILIAR DE PARTIDA 1,00 808,76 808,76 

Total da Requisição: 808,76 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100853 23.0.000029948-0 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de ministrante/pales-

trante. 
05/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101759 PALESTRA "A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DO JOVEM NA POLÍTICA'' 1,00 294,24 294,24 

Total da Requisição: 294,24 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100847 23.0.000034861-9 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Contratação de empresa para lim-

peza das caixas d'água do Palácio 

Barriga Verde e Unidade Adminis-

trativa (ALESC) 

04/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101742 LIMPEZA CAIXA D’ÁGUA 23K 2,00 400,00 800,00 

101741 LIMPEZA CAIXA D’ÁGUA 35K 7,00 600,00 4.200,00 

101743 LIMPEZA DE CISTERNA 100K 2,00 1.100,00 2.200,00 

101750 LIMPEZA DE RESERVATÓRIO INFERIOR DE 10K 1,00 480,00 480,00 

101752 LIMPEZA DE RESERVATÓRIO INFERIOR DE 5K 1,00 400,00 400,00 

101753 LIMPEZA DE RESERVATÓRIO SUPERIOR DE 1.75K 2,00 175,00 350,00 

101744 LIMPEZA DE RESERVATÓRIOS INFERIORES DE 15K 2,00 400,00 800,00 

101751 LIMPEZA DE RESERVATÓRIOS INFERIORES DE 2,5K 1,00 350,00 350,00 

Total da Requisição: 9.580,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100840 23.0.000027269-8 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Extensão do período de locação 

por mais 14 (quatorze) dias corri-

dos" 

04/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101512 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO 1,00 8.400,00 8.400,00 

Total da Requisição: 8.400,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100838 23.0.000031336-0 
DG - COORDENADORIA DE 

EVENTOS 
Aquisição de pastas executivas. 04/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101703 PASTA EXECUTIVA 70,00 173,60 12.152,00 

Total da Requisição: 12.152,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100837 23.0.000035972-6 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 
Aluguel de caçamba para entulho. 04/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101100 ALUGUEL DE CAÇAMBA DE ENTULHO 1,00 340,00 340,00 

Total da Requisição: 340,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100836 23.0.000026148-3 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante. 
01/09/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101718 
CURSO ESTABILIZAÇÃO DE DOCUMENTOS GRÁFICOS: COSTURA E 

ACONDICIONAMENTO 
1,00 8.595,20 8.595,20 

Total da Requisição: 8.595,20 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100835 23.0.000031888-4 
CGP - CE - GERÊNCIA 

CULTURAL 

Aquisição de itens para delimita-

ção de espaço para resguardar a 

Galeria dos Presidentes e obras 

artísticas localizadas no hall da 

ALESC. 

01/09/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101714 CORDA PARA PEDESTAL COM 1,5M 32,00 140,00 4.480,00 

25256 
PEDESTAL AÇO INOX CROMADO DE 50MM ALTURA DE 94 CM BASE METÁLICA 

COM PROTEÇÃO DE BORRACHA 
35,00 305,00 10.675,00 

Total da Requisição: 15.155,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100829 23.0.000036103-8 
DTI - COORDENADORIA DE 

SUPORTE E MANUTENCAO 

Aquisição de material para atender 

a demanda de pontos de rede ló-

gica do projeto de construção de 

cinco salas de lideranças partidá-

rias no quarto andar do Palácio 

Barriga Verde 

11/08/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101656 ABRAÇADEIRA, MATERIAL:NÁILON, TIPO:VELCRO, 25,00 19,00 475,00 

101650 CABO REDE COMPUTADOR - COR VERDE 8,00 2.269,00 18.152,00 

Total da Requisição: 18.627,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100828 23.0.000035814-2 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa para identifica-
ção. 

31/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100827 23.0.000035039-7 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante 

31/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101713 
CURSO INTRODUÇÃO À QUÍMICA BÁSICA DE MATERIAIS PARA 
CONSERVADORES - RESTAURADORES 

1,00 6.446,80 6.446,80 

Total da Requisição: 6.446,80 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100826 23.0.000035988-2 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante  

30/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101707 
I SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE MODALIDADES DE COMPRAS PÚBLICAS PARA 
AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PROVENIENTES DA AGRICULTURA FAMILIAR E 
PRODUÇÃO ORGÂNICA 

1,00 2.196,13 2.196,13 

Total da Requisição: 2.196,13 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100825 23.0.000035987-4 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante 

30/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101708 
MEDIADORA E PAINELISTA NO I SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE MODALIDADES 
DE COMPRAS PÚBLICAS PARA AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PROVENIENTES DA 
AGRICULTURA FAMILIAR E PRODUÇÃO ORGÂNICA 

1,00 1.367,08 1.367,08 

Total da Requisição: 1.367,08 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100824 23.0.000035986-6 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante 

30/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101709 
DEBATEDOR E PAINELISTA NO I SEMINÁRIO ESTADUAL SOBRE MODALIDADES 
DE COMPRAS PÚBLICAS PARA AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PROVENIENTES DA 
AGRICULTURA FAMILIAR E PRODUÇÃO ORGÂNICA 

1,00 1.084,38 1.084,38 

Total da Requisição: 1.084,38 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100817 23.0.000035747-2 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante 

30/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101704 EMPREENDEDORISMO 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100816 23.0.000035746-4 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-
trante 

30/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101705 EDUCAÇÃO FINANCEIRA 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100809 23.0.000035412-0 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de espelho para substi-
tuição. 

14/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101657 ESPELHO 1,00 250,00 250,00 

Total da Requisição: 250,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100804 23.0.000033347-6 
DL - COORDENADORIA DAS 
COMISSÕES 

Aquisição de 20 Botons Lapela em 
aço inox escovados, dourados, 
com logo e informações gravadas 
com impressão digital, no mesmo 
padrão já utilizado na ALESC. 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101700 BOTONS DE INDENTIFICAÇÃO 20,00 37,00 740,00 

Total da Requisição: 740,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100803 23.0.000031894-9 
CGP - CE - GERÊNCIA 
CULTURAL 

Contratação de empresa para la-
vação de tapetes. 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101537 SERVIÇO DE LIMPEZA DE TAPETE 1,00 1.032,53 1.032,53 

Total da Requisição: 1.032,53 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100799 23.0.000030689-4 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Aquisição de caixas para organi-
zar os materiais necessários para 
as atividades externas da ALESC, 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101696 CAIXA PLASTICA 78L 10,00 130,00 1.300,00 

Total da Requisição: 1.300,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100797 23.0.000033876-1 CGP - SECRETARIA GERAL 
Aquisição de caixas em acrílico 
para o Programa Alesc Sustentá-
vel. 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101694 CAIXA EM ACRÍLICO CRISTAL INCOLOR 5,00 320,00 1.600,00 

Total da Requisição: 1.600,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100796 23.0.000034342-0 
DL - COORDENADORIA DAS 
COMISSÕES 

Aquisição de faixa para Seminário 
Sobre Tratado de Livre Comércio 
entre MERCOSUL e a União Euro-
peia. 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101695 CONFECÇÃO DE FAIXA EM LONA FOSCA 1,00 390,00 390,00 

Total da Requisição: 390,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100795 23.0.000034729-9 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-
ção. 

25/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100792 23.0.000034878-3 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101683 
SEGURIDADE SOCIAL, SAÚDE PÚBLICA E SAÚDE E PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM 

SAÚDE NA PERSPECTIVA DO MOVIMENTO DE MULHERES CAMPONESAS 
1,00 1.963,80 1.963,80 

Total da Requisição: 1.963,80 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100791 23.0.000034877-5 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101635 
TRAJETÓRIA HISTÓRICA DO MOVIMENTO DE MULHERES CAMPONESAS NA LUTA 

PELOS DIREITOS DAS MULHERES 
1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100790 23.0.000034876-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101542 SEGURIDADE SOCIAL, SAÚDE PÚBLICA E SAÚDE INTEGRAL DA MULHER 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100789 23.0.000034875-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101637 
PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM SAÚDE NA PERSPECTIVA DO MOVIMENTO DE 

MULHERES CAMPONESAS 
1,00 588,48 588,48 

Total da Requisição: 588,48 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100788 23.0.000034874-0 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101635 
TRAJETÓRIA HISTÓRICA DO MOVIMENTO DE MULHERES CAMPONESAS NA LUTA 

PELOS DIREITOS DAS MULHERES 
1,00 3.927,60 3.927,60 

Total da Requisição: 3.927,60 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100787 23.0.000034873-2 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101542 SEGURIDADE SOCIAL, SAÚDE PÚBLICA E SAÚDE INTEGRAL DA MULHER 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100786 23.0.000034872-4 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101637 
PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM SAÚDE NA PERSPECTIVA DO MOVIMENTO DE 

MULHERES CAMPONESAS 
1,00 1.176,96 1.176,96 

Total da Requisição: 1.176,96 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100785 23.0.000034871-6 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101635 
TRAJETÓRIA HISTÓRICA DO MOVIMENTO DE MULHERES CAMPONESAS NA LUTA 

PELOS DIREITOS DAS MULHERES 
1,00 1.967,08 1.967,08 

Total da Requisição: 1.967,08 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100784 23.0.000034870-8 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101542 SEGURIDADE SOCIAL, SAÚDE PÚBLICA E SAÚDE INTEGRAL DA MULHER 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100783 23.0.000034869-4 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
22/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101637 
PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM SAÚDE NA PERSPECTIVA DO MOVIMENTO DE 

MULHERES CAMPONESAS 
1,00 588,48 588,48 

Total da Requisição: 588,48 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100782 23.0.000034131-2  Conserto de equipamento. 24/08/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101690 CONSERTO DE CAFETEIRA 1,00 270,00 270,00 

Total da Requisição: 270,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100781 23.0.000034343-9 

DRH - COORDENADORIA DE 

GESTAO E CONTROLE DE 

BENEFICIOS 

Aquisição de vale-transporte refe-

rente ao mês de setembro/23 
24/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

100244 VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - METRÓPOLIS 1,00 616,00 616,00 

Total da Requisição: 616,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100780 23.0.000034435-4 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
24/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100778 23.0.000033949-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
24/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100776 23.0.000034022-7 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 
Aluguel de caçamba para entulho. 23/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101100 ALUGUEL DE CAÇAMBA DE ENTULHO 1,00 340,00 340,00 

Total da Requisição: 340,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100769 23.0.000033571-1 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
21/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 2,00 234,00 468,00 

Total da Requisição: 468,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100768 23.0.000033578-9 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
21/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100767 23.0.000033639-4 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
21/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100766 23.0.000033770-6 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
21/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100765 23.0.000033854-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de placa de identifica-

ção. 
21/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101096 PLACA DE IDENTIFICAÇÃO EM PVC EXPANDIDO 1,00 234,00 234,00 

Total da Requisição: 234,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100760 23.0.000033980-6 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante. 
17/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101542 SEGURIDADE SOCIAL, SAÚDE PÚBLICA E SAÚDE INTEGRAL DA MULHER 1,00 1.375,30 1.375,30 

Total da Requisição: 1.375,30 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100759 23.0.000033979-2 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
17/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101637 
PRÁTICAS INTEGRATIVAS EM SAÚDE NA PERSPECTIVA DO MOVIMENTO DE 

MULHERES CAMPONESAS 
1,00 588,48 588,48 

Total da Requisição: 588,48 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100755 23.0.000016824-6 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
17/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101665 PARTICIPAÇÃO DA MULHER NA POLÍTICA 1,00 736,38 736,38 

Total da Requisição: 736,38 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100749 23.0.000032834-0 
DA - COORDENADORIA DE 

RECURSOS MATERIAIS 
Aquisição de lousa branca. 15/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101663 LOUSA BRANCA MOLDURA ALUMÍNIO 1,00 116,70 116,70 

Total da Requisição: 116,70 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100748 23.0.000019208-2 
DA - COORDENADORIA DE 

RECURSOS MATERIAIS 

Aquisição de fones de ouvido do 

tipo “headset” para uso das telefo-

nistas. 

15/08/2023 
EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101662 HEADSET CHS 55 8,00 123,32 986,56 

Total da Requisição: 986,56 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100744 23.0.000033369-7 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
14/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101484 PALESTRA O ARTIGO 5° DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 1,00 7.868,32 7.868,32 

Total da Requisição: 7.868,32 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100743 23.0.000033368-9 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
14/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101483 PALESTRA COMO PREVENIR A DEPENDÊNCIA TECNÓLOGICA 1,00 6.876,50 6.876,50 

Total da Requisição: 6.876,50 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100742 23.0.000033367-0 
DG - ESCOLA DO 

LEGISLATIVO 

Contratação de palestrante/minis-

trante 
14/08/2023 

EMPENHO 

SOLICITADO 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101484 PALESTRA O ARTIGO 5° DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 1,00 393,42 393,42 

Total da Requisição: 393,42 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100741 23.0.000031031-0 
DL - COORDENADORIA DE 
APOIO AO PLENARIO 

Decoração para Sessão Solene 
em comemoração dos 32 anos de 
Cocal do Sul 

15/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101397 DECORAÇÃO 1,00 12.988,00 12.988,00 

Total da Requisição: 12.988,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100737 23.0.000031175-8 
DRH - COORDENADORIA DE 
ATOS E REGISTROS 
FUNCIONAIS 

Renovação de um Certificado Digi-
tal, com validade de 3 anos, para 
encaminhamento eletrônico, via 
sistema e-Sfinge 

14/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101113 CERTIFICADO DIGITAL 1,00 190,00 190,00 

Total da Requisição: 190,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100732 23.0.000033106-6 GAB DEP IVAN NAATZ Aquisição de carimbo. 14/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

100443 CARIMBO 303( 4,5 X 1,5) 3,00 30,00 90,00 

Total da Requisição: 90,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100727 23.0.000032392-6 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de tinta para pintura do 
piso e paredes do corredor na 
área externa no Pilotis. 

11/08/2023 
EMPENHO 
SOLICITADO 

Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101649 TINTA EMBORRACHADA 18L CINZA CLARO 2,00 440,00 880,00 

101648 TINTA EMBORRACHADA 18L GELO 2,00 424,00 848,00 

Total da Requisição: 1.728,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100883 23.0.000035728-6 
DG - COORDENADORIA DE 
EVENTOS 

Aquisição de prateleiras. 12/09/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101787 PRATELEIRA EM MADEIRA - COR BRANCA 4,00 98,00 392,00 

Total da Requisição: 392,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100860 23.0.000037059-2 
DA - COORDENADORIA DE 
RECURSOS MATERIAIS 

Aquisição de item para finalizar re-
forma. 

06/09/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101777 ELETRODUTO CORRUGADO DE 3/4'' 5,00 63,12 315,60 

Total da Requisição: 315,60 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100832 23.0.000036042-2 
DL - CAP - GERÊNCIA DE 
SESSÕES SOLENES E 
ESPECIAIS 

Aquisição de água para sessões 
solenes que acontecem fora da 
Assembleia Legislativa 

01/09/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101319 ÁGUA MINERAL SEM GÁS 20,00 10,00 200,00 

Total da Requisição: 200,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100830 23.0.000036104-6 
DTI - COORDENADORIA DE 

SUPORTE E MANUTENCAO 

Aquisição de material para manu-

tenção de pontos de rede lógica. 
11/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101655 LIMPADOR CONTATO ELÉTRICO/ELETRÔNICO, 10,00 24,90 249,00 

Total da Requisição: 249,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100823 23.0.000033577-0 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de chacepot para plan-

tas. 
31/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101712 CACHEPOT CERÂMICO 15 5,00 76,80 384,00 

101711 CACHEPOT CERÂMICO 9 5,00 54,40 272,00 

Total da Requisição: 656,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100813 23.0.000027816-5 
DL - COORDENADORIA DAS 

COMISSÕES 

Aquisição de pasta para transporte 

de material durante audiências pú-

blicas e eventos externos. 

29/08/2023 ENCERRADA 
Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101703 PASTA EXECUTIVA 6,00 137,49 824,94 

Total da Requisição: 824,94 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100811 23.0.000035414-7 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 
Aquisição de tapete. 14/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

26991 TAPETES 2,00 1.390,00 2.780,00 

Total da Requisição: 2.780,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100810 23.0.000035413-9 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 
Aquisição de vaso. 14/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101684 VASO PLÁSTICO 55X38 CM 2,00 301,00 602,00 

Total da Requisição: 602,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100808 23.0.000035180-6 
CGP - CE - GERÊNCIA 

CULTURAL 
Impressão de flyer. 29/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101701 FLYERS TAMANHO A5 (148 X 210 MM) 300,00 1,34 402,00 

Total da Requisição: 402,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100807 23.0.000034767-1 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 
Aquisição de vasos para plantas. 28/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101378 PRATO PARA VASO REDONDO 40 CM 2,00 51,00 102,00 

101376 VASO PLÁSTICO 55X38 CM (+) 2,00 301,00 602,00 

Total da Requisição: 704,00 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100801 23.0.000034848-1 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Contratação de empresa para con-
serto de fechadura porta do ba-
nheiro Masculino na copa da pre-
sidência. 

25/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101697 ABERTURA DE FECHADURA 1,00 80,00 80,00 

100828 CHAVE PARA PORTA 1,00 10,00 10,00 

101269 CONFECÇÃO DE CHAVE A PARTIR DO TAMBOR 1,00 55,00 55,00 

Total da Requisição: 145,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100800 23.0.000034349-8 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Aquisição de lousa branca. 25/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

2856 QUADRO BRANCO 150X120 COM MOLDURA EM ALUMINIO 1,00 182,00 182,00 

Total da Requisição: 182,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100798 23.0.000034383-8 
DG - ESCOLA DO 
LEGISLATIVO 

Aquisição de quadro de avisos. 25/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101467 QUADRO DE AVISOS DE CORTIÇA 1,00 138,00 138,00 

Total da Requisição: 138,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100793 23.0.000033777-3 
DTI - COORDENADORIA DE 
DIVULGACAO E SERVIÇOS 
GRAFICOS 

Compra de Bobina térmica para 
uso ECF 

24/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101691 BOBINA TERMOSENSÍVEL PARA EFC 30,00 5,93 177,90 

Total da Requisição: 177,90 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100777 23.0.000034505-9 
DG - DIRETORIA 
LEGISLATIVA 

Confecção de carimbo. 24/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

100443 CARIMBO 303( 4,5 X 1,5) 1,00 30,00 30,00 

Total da Requisição: 30,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100775 23.0.000033595-9 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição para substituição de 
grelhas de banheiros que encon-
tram-se danificadas nas depen-
dências da ALESC 

23/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101687 GRELHA QUADRADA NA COR BRANCA, 10,00 9,90 99,00 

Total da Requisição: 99,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100772 23.0.000032939-8 
DA - COORDENADORIA DE 
SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição de corrediça telescópica 
40mm para gavetas, substituição 
das danificadas 

22/08/2023 ENCERRADA 
Compra 
direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-
rio 

Total 

101682 CORREDICA TELESCOPICA 40MM PARA GAVETA 5,00 26,14 130,70 

Total da Requisição: 130,70 
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Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100762 23.0.000033210-0 
DL - COORDENADORIA DAS 

COMISSÕES 

Aquisição para substituição na 

sustentações dos banners das Co-

missões Temáticas 

18/08/2023 ENCERRADA 
Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101680 CORDA MULTIFILAMENTO, DIÂMETRO: 3 MM, COMPRIMENTO TOTAL: 277 M 1,00 147,00 147,00 

Total da Requisição: 147,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100761 23.0.000028649-4 

DTI - COORDENADORIA DE 

DIVULGACAO E SERVIÇOS 

GRAFICOS 

Aquisição de folha para pasta 

amarela para encaminhamento de 

documentos. 

18/08/2023 ENCERRADA 
Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101679 FOLHA DE PAPEL AMARELO CANARIO GRAMATURA 180 320X460 2000,00 0,52 1.040,00 

Total da Requisição: 1.040,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100757 23.0.000030038-1 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição para fixação de parafu-

sos em paredes de Drywall. 
17/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101678 BUCHA PARA GESSO FLY N°4 100,00 0,75 75,00 

100129 BUCHA PARA GESSO FLY N°3 100,00 0,70 70,00 

Total da Requisição: 145,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100752 23.0.000019437-9 
DA - COORDENADORIA DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS 

Aquisição para fechamento das 

aberturas da laje com tijolo de vi-

dro. 

16/08/2023 ENCERRADA 
Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101664 TIJOLO DE VIDRO INCOLOR 55,00 18,00 990,00 

Total da Requisição: 990,00 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100739 23.0.000031248-7 

DTI - COORDENADORIA DE 

DIVULGACAO E SERVIÇOS 

GRAFICOS 

Aquisição de espiral 9mm para en-

cadernação 
14/08/2023 ENCERRADA 

Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101658 ESPIRAL PARA ENCADERNAÇÃO 20,00 14,51 290,20 

Total da Requisição: 290,20 

 

Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 

100728 23.0.000031741-1 GAB DEP ANTIDIO LUNELLI 

Aquisição de tampos de mármore 

padrão para uso deste gabinete 

parlamentar. 

11/08/2023 ENCERRADA 
Compra 

direta 

Material Descrição Qtd 
Valor Unitá-

rio 
Total 

101180 TAMPO DE MESA EM MÁRMORE 1,00 597,37 597,37 

101108 TAMPO MESA DE MÁRMORE TRAVERTINO 2,00 969,34 1.938,68 

Total da Requisição: 2.536,05 

 
Processo SEI 23.0.000040425-0 
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